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Dragi sumještani,
Iza nas je još jedna godina ispunjena mnogobrojnim doga-

đajima, kao i uspjesima naših udruga i pojedinaca kojima srdač-
no zahvaljujem što su predstavljali našu općinu i bili nam svima 
na ponos.

Puno je planova za godinu u koju smo zakoračili, ali zasigur-
no je najvažnija investicija planirana za 2023. godinu dogradnja 
Dječjeg vrtića Potočnica. Polovica iznosa investicije dodijeljena 
nam je u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti dok će 
se ostatak fi nancirati sredstvima iz općinskog proračuna. Ovom 
dogradnjom smanjit ćemo listu čekanja, osobito za djecu jaslič-
ke dobi, te time omogućiti roditeljima lakšu organizaciju privat-
nog i poslovnog vremena. Ujedno je kod planiranja proračuna za 
2023. godinu veliki dio proračunskih sredstava predviđen za su-
fi nanciranje boravka djece u vrtiću budući da je početkom godi-
ne došlo do povećanja ekonomske cijene vrtića zbog povećanja 
troškova energenata i namirnica. Ovdje je riječ o još jednom ula-
ganju u naše mještane, i to one najmlađe, što znači da ponovno 
opravdavamo prestižni naziv Općina prijatelj djece.

Dičimo se transparentnošću našeg poslovanja kao i otvorenim 
i pristupačnim odnosom s našim mještanima. Vrata Općine uvi-
jek su otvorena za konstruktivne kritike, argumentirane diskusi-
je te realne ideje i prijedloge koji su na korist široj zajednici. Svr-
ha je Općine osigurati boljitak za sve mještane što znači da ste vi 
na prvom mjestu te da se maksimalno trudimo uvažiti sve dobro-
namjerne sugestije i uzeti ih u obzir prilikom planiranja proraču-
na. Također, veliku pažnju pridajemo ravnomjernom razvoju sva-
kog naselja. Nadalje, u svrhu podrške našim poljoprivrednicima 
i obrtnicima predvidjeli smo potpore kako bismo potaknuli dalj-
nji razvoj. Predvidjeli smo potpore i za obnovu obiteljskih kuća, i 
to u vidu natječaja koji će biti raspisan u ožujku i odnosit će se na 
2022. i 2023. godinu, kako bismo pomogli mještanima u podiza-
nju samog standarda življenja. 

U nadi da zajedničkim razmišljanjem i snagama uređujemo 
našu općinu da postane ljepša i bolja, svim žiteljima  želim sret-
nu 2023. godinu ispunjenu osobnim i poslovnim zadovoljstvom.

Načelnik Valentino Škvorc

Poštovane sumještanke i sumještani, 
dragi žitelji Općine Mala Subotica!

Na početku smo još jedne godine, a pred vama je još jedan 
broj našeg općinskog glasila „Naš Listek“. U njemu ima vrlo zani-
mljivih priloga, vjerujem za svakog ponešto. Vidljivo je iz Listeka 
da je općina i ove godine bila aktivna. Puno je realiziranih i zapo-
četih aktivnosti, investicija i projekata. No, nije mi cilj nabrajati 
što je sve učinjeno, već mi je cilj ukazati da svi mi, žitelji općine 
imamo sve preduvjete za dostojan život koje iz godine u godinu 
sve više poboljšavamo.

Svi mi danas možemo kroz razvijenu infrastrukturu i raznim 
oblicima udruživanja zadovoljiti obrazovne, kulturne, vjerske, 
sportske, socijalne, ekonomske i druge društvene potrebe, jed-
nom riječju u općini imamo sve što je svakom čovjeku potrebno 
za normalan život.

Ipak, za potpuno zadovoljstvo življenja u jednoj sredini 
moraju postojati i one ljudske vrednote: sloga, međusobno ra-
zumijevanje, tolerancija, čovjekoljublje, rekao bih iskren suživot. 
To potvrđuju sadašnja vremena u kojima živimo.  Nismo ni slutili 
da bi nas mogla zadesiti svjetska pandemija, a sada rat u Ukrajini 
koji prijeti općoj sigurnosti. Nikakve materijalne vrednote  neće 
osigurati kvalitetan i siguran život ako se čovjek ne okrene čovje-
ku. To mora početi u malim sredinama, lokalnim zajednicama i 
tako se širiti na države. To nam svima treba biti moto za zadovolj-
stvo, radost i optimizam života.

 Predsjednik Općinskog vijeća
 Mladen Križaić
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U 2022. godini, godini oporavka od pandemije, i u sjeni rata u Ukrajini, u 
našoj je općini nastavljeno sa započetim investicijama te izvedbom onih 
zacrtanih u proračunu za 2022. godinu.

U Maloj Subotici nastavljeni su radovi na obnovi Zdravstve-
ne stanice, koji obuhvaćaju rekonstrukciju sustava grijanja i elek-
troinstalacija, za koje je i ove godine Općina osigurala potporu   
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU od 350.000,00 
kn. Ukupna ugovorena vrijednost radova iznosi 406.462,37 kn. 
Dovršena je 2. faza uređenja međugeneracijskog parka u Gor-
njim Tratama u koji je ove godine investirano 200.000,00 kn. 
Ova faza obuhvaćala je izgradnju staza i hortikulturne radove, a 
za navedeni je projekt Ministarstvo prostornog uređenja, gradi-
teljstva i državne imovine osiguralo 120.000,00 kn. Postavljena 
je javna rasvjeta od Glavne ulice do objekta Eko udruge Vrba te 
je ugovorena izrada projektne dokumentacije za izgradnju šet-
nice od Male Subotice do Palovca uz potok Trnavu.

Dovršena je prva faza izgradnje općinskog i vatrogasnog 
spremišta koja je uključivala i unutarnje opremanje. Druga faza 
predviđa vanjsko uređenje te je planirana za 2023. godinu. I ovaj 
projekt poduprlo je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
EU u iznosu od 200.000,00 kuna. Nadalje, ugovoreni su rado-
vi na izradi i dobavi ograde oko nogometnog terena NK Spar-
tak u iznosu od 130.000,00 kn. Uređenje sportskog parka dio je 
ukupnog uređenja dijela centra Male Subotice u vezi čega je ove 
godine Općinsko vijeće usvojilo Urbanistički plan uređenja ko-
jim su zacrtane smjernice razvoja ovog dijela naselja planirajući 
u njemu središnje sportske sadržaje, izgradnju nove prometni-
ce i višestambenih zgrada. U samom centru uklonjena je zgra-
da nekadašnje trafostanice budući da je uz Zdravstvenu stanicu 
izgrađena nova, funkcionalnija i modernija. Od lipnja do kraja 
studenog Županijska uprava za ceste provodila je projekt rekon-
strukcije mosta na Trnavi koji čini dio ŽC 2022. Tijekom nave-
denog vremena promet je preusmjeren na obilazne pravce, dok 
je pješački most osigurala Općina. 

U Držimurec-Strelcu je nakon uklanjanja ruševnih zgrada 
na k.č. 776/1, 775/2 i 867 k.o. Držimurec (parcele kod pila u Dr-
žimurcu) postavljeno novo dječje igralište vrijednosti 45.700,00 
kn. Na Domu kulture obnovljeno je krovište, a radovi su vrijed-
ni 33.890,00 kn.

Započeo je projekt izgradnje usporivača prometa, među-
tim radovi kasne zbog nepoštivanja ugovorenih rokova na stra-
ni izvođača. Projekt sufi nancira Ministarstvo unutarnjih poslo-
va u vrijednosti od 141.395,62 kn.

U Svetom Križu postavljene su nove klupe kod crkve i u par-
ku kod bivšeg nogometnog igrališta. Za Društveni dom nabav-
ljena je kuhinjska oprema. 

Za potrebe održavanja javnih površina nabavljena je traktor-
ska prikolica vrijednosti 38.000,00 kn te kosilica (36.613,00 kn). 
Proširen je sustav videonadzora na nove četiri lokacije (groblje 
Mala Subotica, Dom kulture u Držimurec-Strelcu, ilegalno od-
lagalište Dol i ugibalište između Male Subotica i Štefanca). Ta je 
investicija iznosila 120.000,00 kn. Navedenim je ulaganjem zna-
čajno poboljšana sigurnost na javnim površinama i prometni-
cama.

Središnji ured za demografi ju i mlade dodijelio je Dječjem 
vrtiću Potočnica Mala Subotica 220.000,00 kn za poticanje ra-
zvoja predškolske djelatnosti te su roditelji polaznika oslobođe-
ni plaćanja troška vrtića za svibanj 2022. godine.

U sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 
2026. Općini Mala Subotica dostavljena je obavijest da je za do-
gradnju DV Potočnica u istom planu osigurano 2.448.000,00 
kn. Nadalje, Općina Mala Subotica s Općinom Selnica i Gra-
dom Mursko Središće osigurala je provedbu projekta „Zaželi“ u 
sklopu kojega će se zaposliti četiri teže zapošljive osobe koje će 
brinuti o 24 korisnika na području Općine Mala Subotica. Pro-
jekt će se provoditi u 2023. godini.

Dani Općine održani su početkom srpnja uz bogat program 
koji je Općina provela u suradnji s udrugama.

Jedinstveni upravni odjel Općine Mala Subotica

OPĆINSKE INVESTICIJE
U 2022. GODINI

VMO Palovec odlučio je ove godine investirati u ob-
novu Društvenog doma. Izvode se zidarski i keramičarski 
radovi te se mijenja dio stolarije. Ugovoreni radovi vrijed-
nosti su 367.000,00 kn, a sufi nancira ih Ministarstvo medi-
ja i kulture s 200.000,00 kn. Osim navedenog, uloženo je u 
nabavu sanitarnog kontejnera za sportski park u Palovcu. 
U jesenskim mjesecima pristupilo se hortikulturnom ure-
đenju Cepaša sadnjom sadnica graba i likvidambara. Osim 
navedenog, uređena je nova nerazvrstana cesta – poljski put 
na k.č. 1/2 k.o. Jurčevec kako bi se olakšao pristup poljopri-
vrednim površinama u vlasništvu države, a koje su u zaku-
pu, odnosno koje su otkupljene putem javnog natječaja.

U Piškorovcu je u tijeku izgradnja Resurnog centra, 
objekta koji se najvećim dijelom fi nancira iz sredstava UNI-
CEFa. Općina provodi radove na izgradnji vodovoda i ka-
nalizacije, dijelu elektroinstacija te na vanjskom uređenju. 
Ukupna vrijednost općinskih radova iznosi 368.000,00 kn, 
od čega je od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fon-
dova EU osigurano 217.000,00 kn.
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NA SVEČANOJ SJEDNICI ODRŽANOJ 1. 7. 2022. 
GODINE PRIGODNO SU PODIJELJENA OPĆINSKA 
PRIZNANJA I NAGRADE
Sukladno novoj Odluci o javnim priznanjima Općine Mala Subotica, pečat Op-
ćine Mala Subotica dodijeljen UDRUZI SPORTSKE REKREACIJE „SPORT ZA SVE“ 
MALA SUBOTICA povodom 25 godina uspješnog rada te za značajan doprinos 
društvenom životu zajednice. 

PEČAT OPĆINE MALA SUBOTICA 
DODIJELJEN JE:

SPORTSKOM RIBOLOVNOM DRUŠ-
TVU „ŠARAN“ MALA SUBOTICA po-
vodom 25 godina uspješnog rada te 
za značajan doprinos društvenom 
životu zajednice

UDRUZI ŽENA PALOVEC povodom 25 
godina uspješnog rada te za značajan 
doprinos društvenom životu zajednice

KUU ZVON MALA SUBOTICA povo-
dom 25 godina uspješnog rada te za 
značajan doprinos društvenom živo-
tu zajednice.

ZAHVALNICA OPĆINE MALA 
SUBOTICA DODIJELJENA JE:

AUTO OTPADU „GRANDY“ iz Strelca 
za 20 godina aktivnog poslovanja

VERZALU D.O.O. iz Male Subotice za 
30 godina aktivnog poslovanja

STEELPLASTU D.O.O. iz Male Suboti-
ce za 30 godina aktivnog poslovanja

PROMESSU D.O.O. iz Male Subotice 
za 30 godina aktivnog poslovanja

FRANJI DODLEKU iz Držimurca za 
doprinos društvenom i sportskom ži-
votu zajednice

VATROGASCIMA DVD-a MALA SUBO-
TICA Mladenu Horvatu, Kristijanu 
Križaiću i Simonu Kapelariju za pru-
ženu pomoć na potresom pogođe-
nom području oko Grada Siska

VATROGASCIMA DVD-a MALA SUBO-
TICA Karlu Balentu, Marijanu Hor-
vatu i Mladenu Horvatu za pruženu 
pomoć na potresom pogođenom po-
dručju oko Općine Majur

VATROGASCIMA DVD-a SVETI KRIŽ 
Aleksandru Horvatu i Robertu No-
vaku za pruženu pomoć na potresom 
pogođenom području oko Grada Siska

VATROGASCIMA DVD-a DRŽIMUREC-
STRELEC Filipu Horvatu i Nevenu 
Šafariću za pruženu pomoć na potre-
som pogođenom području oko Opći-
ne Majur.

Na svečanoj sjednici potpisan je i 
Sporazum o suradnji Općine Mala Su-
botica i Grada Murskog Središća.

ADAPTACIJA 
DRUŠTVENOG 
DOMA PALOVEC

Adaptacija i uređenje Društvenog doma u Palovcu planirana je u 
nekoliko faza. Vijeće mjesnog odbora u svojim planovima zacrtalo 
je detaljno urediti i obnoviti ovaj objekt kako bi što kvalitetnije 
zadovoljavao potrebe mještana. U prvoj fazi obnove sanirano je 
krovište, a upravo su završeni radovi na unutarnjem uređenju 
donjeg dijela objekta. Ovim zahvatom obuhvaćena je adaptacija 
cijele donje etaže. Postavljena je termoizolacija poda u dvorani, 
kuhinji, sanitarnom čvoru i ulaznom prostoru. Cjelokupni sanitarni 
čvor kompletno je obnovljen, modernije uređen i prikladniji za 
upotrebu. Zamijenjena su ulazna vrata s obiju strana objekta, a 
i pregradna vrata između dvorišnog ulaza i dvorane. Dodatno su 
uređeni i pristupi za invalidne osobe, također na oba ulaza. Nove 
keramičke pločice i svježe obojani zidovi dočaravaju toplinu samog 
prostora. Radove je izvodila građevinska fi rma Žulić sa svojim 
kooperantima. Vijeće mjesnog odbora razmatra ideje za dodatne 
sadržaje korištenja ovog prostora  kako bi se funkcija objekta 
maksimalno iskoristila.

Željko Agejev Jadranka Sermek

Osnovana je Vatrogasna zajednica 
Općine Mala Subotica

U vatrogasnom domu DVD-a Mala Subotica održana je 24. 
ožujka 2022. godine osnivačka skupština VZO Mala Subotica. Uz 
načelnika Općine Mala Subotica Valentina Škvorca skupštini su 
prisustvovali zapovjednici i predsjednici DVD-a Držimurec-Stre-
lec, DVD-a Mala Subotica, DVD-a Sveti Križ i DVD-a Palovec. To su 
čelnici vatrogasnih  društava koja ulaze u sastav Općine Mala Su-
botica, ujedno i osnivači same VZO.

Za predsjednicu VZO Mala Subotica izabrana je Jadranka 
Sermek iz DVD-a Sveti Križ, za zamjenika Dejan Horvat iz DVD-a 
Držimurec-Strelec, za tajnika je imenovan Ivica Kovačić iz DVD-a 
Mala Subotica, dok je za likvidatora izabran Aleksandar Horvat. 
Ujedno je i donijeta odluka o pokretanju postupka za upis u Regi-
star udruga. Nakon provedbe administracije udruga je uspješno 
registrirana i upisana u Registar udruga RH pod nazivom Vatroga-
sna zajednica Općine Mala Subotica. 

Nakon što su se stekli uvjeti, raspisan je Javni poziv za zapo-
vjednika VZO Mala Subotica, sukladno Zakonu o vatrogastvu, te 
je Matej Obadić, zapovjednik DVD-a Mala Subotica,  imenovan za 
vršitelja dužnosti zapovjednika VZO Mala Subotica. 
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OTVOREN MOST PREKO TRNAVE
Povodom završetka radova na izgradnji 

cestovnog mosta u Maloj Subotici održana 
je konferencija za novinare. Radovi na mostu 
krenuli su još početkom srpnja. Iako je prvot-
no bilo planirano da se završe do kraja rujna, 
cestovni most preko Trnave koji povezuje 
Malu Suboticu i Belicu, kraju je priveden tek 
ovih dana. Na svečanom otvorenju najprije 
se predstavnicima medija obratio načelnik 
Općine Mala Subotica Valentino Škvorc.

- Zahvalio bih Županijskoj upravi za ce-
ste što je prepoznala važnost obnove ovog 
trošnog mosta i njegovim proširenjem uve-
like utjecala na sigurnost prometa. I Opći-
na Mala Subotica uključila se u ovaj projekt 
sufi nanciranjem dogradnje pješačkih staza 
iznosom od 200.000 kuna. Sada pak nam 
slijedi da zajedničkim snagama utječemo 
na nesavjesne sudionike u prometu koji mi-
sle da je cesta trkalište.

Zadovoljstvo što je projekt izgradnje ce-
stovnog mosta u Maloj Subotici priveden 

kraju izrazila je i ravnateljica Županijske 
uprave za ceste Đurđica Hamer: 

- Stari most nije propuštao promet u 
oba pravca te smo ga sada pretvorili u sa-
svim novi objekt duljine 22 metra i širine 6 
metara, s obostranim stazama. Investicija 
je vrijedna nešto manje od dva milijuna 
kuna. Riječ je o dosta kompleksnom projek-
tu koji je zahtijevao izmiještanje vodovoda, 
rekonstrukciju plinske mreže i  rušenje po-
stojećeg mosta.  

Završetak izgradnje mosta pozdravio je 
i načelnik Općine Belica Zvonimir Taradi na-
glasivši da je riječ o važnom objektu koji po-
vezuje dvije općine. 

- Nakon nedavnog otvorenja kružnog 
toka u središtu Svetog Martina na Muri, 
završili smo još jedan kapitalni projekt ce-
stogradnje na županijskim cestama više-
milijunske vrijednosti kojim će se povećati 
sigurnost i protočnost prometa,

rekao je župan Matija Posavec nabrojavši 
ostale projekte na rekonstrukciji, obnovi i do-
gradnji cesta u Međimurskoj županiji.  Vrpcu 
na novoizgrađenom mostu, prilikom sveča-
nosti otvorenja, prerezale su blizanke Lucija 
i Julija Kovačić, učenice 5. razreda Osnov-
ne škole Tomaša Goričanca Mala Subotica.
(www.emedjimurje.hr)

PRIRODNO KRETANJE STANOVNIŠTVA 
REPUBLIKE HRVATSKE U 2021.

Prema podatcima Državnog zavoda za 
statistiku, možemo vidjeti podatke o rođe-
nim i umrlim osobama te sklopljenim i ra-
zvedenim brakovima u Republici Hrvat-
skoj, kao i podatke o prirodnom kretanju 
stanovništva za gradove i općine. 

Tako je u 2021. godini u Republici Hr-
vatskoj rođena ukupno 36.641 osoba, dok 
je u istom periodu umrlo 62.712 osoba. 

U Međimurskoj županiji rođenih je 
bilo  1133, od toga 1129 živorođenih i 4 
mrtvorođenih. U istom periodu umrlo je 
1460 osoba i 5 dojenčadi. Sklopljena su 
382 braka dok su u istom periodu razve-
dena 144 para.   

Prema podatcima Državnog zavoda za 
statistiku, u Općini Mala Subotica u 2021. 
živorođena je 71 beba i 1 mrtvorođena dok 

je u istom periodu umrlo ukupno 48 oso-
ba i 1 dojenče. Pozitivan prirodan prirast u 
RH bio je u 25 gradova/općina, a negativan 
u 530 gradova/općina i gradu Zagrebu.

Naša općina bilježi pozitivan prirodni 
prirast od 23 osobe. 
Sklopljeno je 12 brakova i 3 para su razvedena.

MJESTO BROJ UMRLIH BROJ KRŠTENIH

MALA SUBOTICA/spol 17 9 žena / 8 muškaraca 12 7 djevojčica / 5 dječaka

PALOVEC/spol 14 4 žene / 10 muškaraca 10 2 djevojčice / 8 dječaka

DRŽIMUREC-STRELEC/spol 9 5 žena / 4 muškarca 8 5 djevojčica / 3 dječaka

SVETI KRIŽ/spol 5 1 žena / 4 muškarca 0

PIŠKOROVEC/spol 2 0 žena / 2 muškarca 8 4 djevojčice / 4 dječaka

OSTALI/spol 8 6 žena / 2 muškarca 1 1 dječak

Ukupno 55 39

Podatke smo potražili i u župnom uredu Župe rođenja BDM kod našeg župnika Tomislava 
Kosa. Prema njegovoj statistici, za našu župu podatci izgledaju ovako:
PODATCI ŽUPNOG UREDA ZA 2021.

Napomena: OSTALI – osobe koje nemaju prebivalište u našoj župi, a krštene ili pokopane su u 
našoj župi.

Broj umrlih osoba prema životnoj dobi:

U 90. godini života: 6

U 80. godini života: 17

U 70. godini života: 16

U 60. godini života: 10

U 50. godini života: 4

U 40. godini života: -

U 30. godini života: -

U 20. godini života: -

U 1. godini života:      2

Napomena: od 39 krštenika

U 1. godini života: 24
Između 2. – 7. godine života: 9  
Između 7. – 15. godine života: 4
2 starije osobe

foto: Z. Vrzan

Vrpcu na novom mostu prerezale su blizanke 
Julija i Lucija Kovačić
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MJESTO Ukupno stanovnika Spol/ženski Spol/muški

Mala Subotica 1766 923 843
Palovec 873 428 445
Piškorovec 782 390 392
Držimurec 366 181 185
Sveti Križ 300 157 143
Strelec 257 128 129
Ukupno 4344 2207 2137

Prema konačnim rezultatima popisa 
stanovništva iz 2021., Općina Mala Subo-
tica ima ukupno 4344 stanovnika, prema 
nacionalnosti 3417 Hrvata ili 78,66 % i 885 
Roma ili 20,37 %. 

Prema vjeri od 4344 stanovnika 3628 ili 
83,52 % su katolici, 511 ili 11,76 % ostali kr-
šćani i 70 ili 1,61 % nisu vjernici.

S druge strane, rođen je 8-milijarditi 
stanovnik Zemlje.

Najviše stanovnika još uvijek ima Kina 
(1,452 milijarde), sustiže ju Indija (1,412 
milijardi), slijede SAD (335 milijuna), In-
donezija (280 milijuna), Pakistan (231 mi-

lijun), Nigerija (219 milijuna), Brazil (216 
milijuna), Bangladeš (168 milijuna), Rusi-
ja (146 milijuna), Meksiko (132 milijuna)... 
U podatcima Worldometera navodi se da je 
Hrvatska 2020. s 4.105.267 stanovnika bila 
130. zemlja svijeta, dok nas je prema popisu 

iz 2021. godine, kako je objavio Državni za-
vod za statistiku, bilo 3.871.833. 

Još više zabrinjava da će Hrvatska, pre-
ma procjeni UN-a, 2100. godine imati sve-
ga 2.113.899 stanovnika. 

Jadranka Sermek

ALEJA JAVORA NA CEPAŠU

Uređivanje javnih površina i stvaranje kvalitetne vizure 
naselja Vijeće M jesnog odbora Palovec smatra svojom zada-
ćom. Pred kraj studenog održana je radna akcija u kojoj su su-
djelovali članovi VMO-a i nekoliko mještana. Cilj akcije bio je 
zasaditi drvorede na potezu od Čakovečke ulice do skretanja 
prema groblju. Prethodnim dogovorom na sjednici mjesnog 
odbora se odlučilo za sadnju sadnice liquidambar styracifl ua, 
odnosno jedne vrste javora. Strojno su pripremljene jame za 
sadnju, a akcijom se ručno zasadilo četrdeset sadnica. Trasira-
njem pravca sadnje vodilo se računa da udaljenost od privat-
nih objekata uz površinu sadnje bude dovoljna kako sadnice 
ne bi smetale i izazivale bilo kakvu štetu. U Mjesnom odboru 
uvjereni su da će zasađena aleja dodatno uljepšati izgled na-
selja što već sada potvrđuju mnogi zadovoljni mještani.

Željko Agejev

Željko Agejev

SKROMNE ŽELJE
U donošenju investicijskog plana za narednu godinu VMO Pa-

lovec redovito na svoju sjednicu poziva predstavnike mjesnih udru-
ga. Razlog tomu je želja da se u plan uvrste potrebe svih udruga koje 
djeluju u naselju. U posljednjem planiranju svi su akteri bili mišlje-
nja da vremena nisu pogodna za megalomanske zahtjeve. Upravo vo-
đeni tim stavom iznosili su svoje prioritetne potrebe koje su u konač-
nici prihvaćene i uvrštene u plan investicija za 2023. godinu.  Svjesni 
činjenice da općinski proračun nije vreća bez dna, donesen je plan 
u ukupnoj vrijednosti od 550.000 kuna. Također postoji razumijeva-
nje da gotovo nikada nije moguće u potpunosti realizirati planirani 
fi nancijski plan. Ipak, u Palovcu se nadaju da će se uspjeti ostvari-
ti njihovi planovi, barem u većem dijelu. VMO u svojem planiranju 
želi promijeniti drvenu stolariju na Društvenom domu i postavlja-
njem tlakovaca urediti središnju stazu na mjesnom groblju.  DVD je 
iznio potrebu za sanacijom grijanja i zamjenom ulaznih vrata na dije-
lu objekta kojim se koriste. NK Dinamo svoje razvojne planove pro-
vodi u više faza  pa su za narednu godinu naveli prioritete koje im za-
pravo i sama natjecateljska pravila uvjetuju. Ukratko, fi nancijski plan 
za 2023. slobodno možemo nazvati skromnim, ali očito potrebnim.

PRIVREMENI DRVENI MOST PREKO TRNAVE
Nekoliko dana prije po-

četka radova na izgradnji no-
vog mosta na Trnavi Općina 
Mala Subotica dala je izgra-
diti privremeni drveni most 
kako bi koliko-toliko olakša-
la život našim sumještanima iz 
tzv. Črne Mlake (dio Male Subotice od mosta prema Belici). Iako 
je na početku bilo određenih sumnji u izdržljivost naizgled krhke 

konstrukcije, privremeni drve-
ni most u potpunosti je opravdao 
svoju funkciju. Most su u vrlo 
kratkom vremenu postavili dje-
latnici tvrtke  Bratić d.o.o iz Sve-
tog Križa, a koristili su ga pješaci, 
biciklisti i motoristi.

Valentin Šipuš

Prema starosti i spolu izgledamo ovako:
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DVD MALA SUBOTICA

NOVO SPREMIŠTE, NOVA OPREMA, NOVO VOZILO

Za DVD Mala Subotica 2022. godi-
na bila je puna noviteta. Završeno je i 
stavljeno u upotrebu općinsko vatroga-
sno spremište u kojem je naše društvo 
temeljem ugovora s Općinom dobilo na 
korištenje dvije garaže. Temeljem natje-
čaja Ministarstva unutarnjih poslova za 
obnovu opreme oštećene prilikom sana-
cije štete nastale potresom na području 
Sisačko-moslavačke županije, naše druš-
tvo apliciralo se za iznos od 45.147,50 
kuna za opremu koja se oštetila na inter-
vencijama te smo sredinom godine oba-
viješteni da smo zadovoljili sve uvjete 
natječaja. Do kraja kolovoza isporučena 
nam je oprema u prije navedenom izno-
su, dok smo krajem godine samostalno 
nabavili vatrogasno vozilo – autocister-
nu s 5000 L vode koja će biti od velike 
pomoći svim društvima na području ci-
jele općine. Namjena je vozila prijevoz 
veće količine vode na požare kao što su 

požari otvorenog prostora gdje nema hi-
drantske mreže, ali vozilo također može i 
samostalno djelovati na požaru.

Od ostalih aktivnosti održali smo re-
dovnu skupštinu, prvi dan otvorenih vra-
ta našeg DVD-a, uključivali smo se na sve 
aktivnosti za udruge na području općine, 
organizirali smo sportske susrete vete-
rana VZMŽ-a, odazvali smo se na pro-
slave DVD-ova s područja Međimurske 
županije koji su svoje obljetnice slavili u 
2022. godini, posjetili smo vrtić i osnov-
nu školu te djeci približili vatrogasno 
zanimanje, odrađivali smo preventivne 
mjere za smanjenje požara kroz godinu 
u vidu provedbe žetvenih ophodnji, pre-
gledali smo hidrantsku mrežu u naselju, 
organizirali prikupljanje humanitarnih 
sredstava za izbjeglice iz Ukrajine itd. S 
našim natjecateljskim odjeljenjima, kako 
pomlatka i mladeži, tako i seniora, su-

djelovali smo na svim općinskim i župa-
nijskim natjecanjima te osvojili podosta 
odličja. Na međuopćinskom natjecanju 
za pomladak i mladež održanom u Belici 
naše ekipe osvojile su četiri pehara: po-
mladak muški 2. mjesto, pomladak žene 
1. mjesto, mladež muški 3. mjesto i mla-
dež žene 2. mjesto. Na županijskom na-
tjecanju za pomladak i mladež održanom 
u Šenkovcu nastupili smo s četiri ekipe i 
osvojili 3. mjesto u kategoriji pomladak 
žene, dok su ostale ekipe također osvo-
jile zapažena mjesta: pomladak muški 1 
4. mjesto, pomladak muški 2 19. mjesto 
i mladež žene 5. mjesto. Na međuopćin-
skom natjecanju za seniore održanom u 
Podbrestu nastupili smo s četiri ekipe i 
također osvojili četiri pehara: muški A 2. 
mjesto, muški B 1. mjesto, žene A 2. mje-
sto i žene B 1. mjesto. Na županijskom 
natjecanju seniora održanom u Čakovcu 
nastupili smo s tri ekipe te osvojili sljede-
ća mjesta: žene B 2. mjesto, muški B 10. 
mjesto i muški A 19. mjesto. Čestitke svim 
našim natjecateljima te im želimo što više 
uspjeha u nadolazećim natjecanjima. 

Naši su vatrogasci u protekloj go-
dini odradili 45 intervencija. Od toga 2 
požara na stambenom objektu, 21 požar 
otvorenog prostora, 3 tehničke interven-
cije, 3 lažne dojave, 4 vatrogasne vježbe, 
6 preventivnih osiguranja, 5 usluga i 1 
dostavu humanitarnih sredstava.

Godine 2023. naše društvo slavi 
130 godina postojanja te ćemo isto 
prigodno proslaviti za Dane općine 
velikom zabavom pod šatorom koja 
će se održati 1. srpnja. Ovim vas  pu-
tem sve pozivamo na proslavu.
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DVD DRŽIMUREC-STRELEC
Protekla godina za članove DVD-a Držimurec-Strelec bila je aktivna i radna. Već na 

samom početku godine počeli su s ostvarivanjem planova određenim krajem 2021. Nakon 
pauze zbog epidemije korona virusa polako su se počele održavati redovne godišnje skup-
štine. Članovi su se rado odazvali na pozive prijateljskih dobrovoljnih društava. Tijekom 
godine imali su više od 20 intervencija i ostalih operativnih aktivnosti u kojima su pokazali 
brzinu i učinkovitost. Da bi uspješno obavljali intervencije, potrebna je dobra sprema te su 
od opreme ove godine bogatiji za pet novih kompleta intervencijskih odijela, pet aparata 
i troje zaštitne naočale za šumske požare, dok je preko civilne zaštite nabavljeno četiri 
hytera ručnih stanica i tri para rukavica za tehničke intervencije. Osim tehničkih interven-
cija, kao i svake godine, radilo se na održavanju unutarnjeg i vanjskog prostora društva u 
kojem su, osim članova, sudjelovali i drugi mještani sela svojim slobodnim vremenom te 
pomogli poboljšanju rada i funkcioniranja društva. 

Za uspješne intervencije i dobro funkcioniranje društva potrebno je imati obrazovani 
kadar te se članovi svake godine školuju za viši stupanj. Društvo ove godine broji dva nova 
vatrogasna dočasnika, tri vatrogasca I. klase i tri vatrogasca. Društvo je također bogatije za 
11 novih specijalnosti zbog uspješnog prolaza na ispitu „Spašavanje pri tehničkim inter-
vencijama” kojem su bili domaćin.

U svibnju su organizirana „Otvorena vrata DVD-a Držimurec-Strelec” gdje su najmlađi 
mogli vidjeti i isprobati opremu koju koriste vatrogasci, pogledati vatrogasna vozila i pri-
družiti se društvu. Osim otvorenih vrata, članovi su posjetili PŠ Držimurec-Strelec gdje su 
djeca također mogla isprobati raznu opremu i upoznati se s radom vatrogasaca te sami 
isprobati gašenje vatre vatrogasnim aparatima. Kao i prijašnjih godina, članovi i ostali mje-
štani sela sudjelovali su u pripremi okrjepe za vrijeme Križnog puta Župe Mala Subotica i 
odazvali su se čišćenju okoliša s ostalim udrugama na području općine.

AKTIVNOSTI VEZANE UZ VZO
Osim samostalnih aktivnosti društvo je aktivno i u suradnji s ostalim društvima na po-

dručju Vatrogasne zajednice općine. Tako su početkom godine bili domaćini vježbe pod 
nazivom „Dobava relejne vode” u kojoj su sudjelovali i članovi DVD-a Sveti Križ i DVD-a 
Palovec s ciljem potpore i međusobnog djelovanja prilikom intervencija. 

Uz ostala društva odazvali su se prikupljanju humanitarne pomoći i dostavi u prihvat-
ni centar Goričan za osobe izbjegle iz ratnog područja Ukrajine.

Od natjecanja je potrebno spomenuti sudjelovanje na Općinskog natjecanju u Belici  
gdje je ekipa djeca muški osvojila 3. mjesto te kasnije 12. mjesto na Županijskom natjeca-
nju u Šenkovcu. Osim djece, na natjecanje su se odazvale Muška A i B ekipa u Podbrestu. 
Muška B ekipa s osvojenim 3. mjestom plasirala se na Županijsko natjecanje u Čakovcu.

Aktivni su bili i najstariji. Članovi veterana zajedno s DVD-om Palovec i DVD-om Mala 
Subotica osvojili su 3. mjesto na Sportskim vatrogasnim susretima Međimurske županije.

Društvo je bilo domaćin i suorganizator pokazno-javne vježbe VZO-a Mala Subotica 
koja je održana iza prostora Društvenog doma Držimurec-Strelec. Na vježbi je ukupno su-
djelovalo 38 vatrogasaca i 7 vozila iz DVD-a Držimurec-Strelec, DVD-a Mala Subotica, DVD-a 
Sveti križ i DVD-a Palovec, a društvo domaćin sudjelovalo je s 10 članova, navalnim vozi-
lom i malim navalnim vozilom. Na vježbi je bilo moguće vidjeti požar automobila, primjer 
istjecanja kemikalija, primjer vanjskog i unutarnjeg požara, otvoreni požar te izvlačenje 
osoba iz “ gorućeg” podruma. 

DVD SVETI KRIŽ

FOKUS NA USAVRŠAVANJU 
I UVJEŽBAVANJU 

OPERATIVNIH ČLANOVA

Godina 2022. donijela nam je normaliza-
ciju životnih prilika nakon što nas je prote-
kle dvije godine pogodila pandemija korona 
virusa, iako aktivnosti tijekom pandemijskih 
godina nisu izostale. Tekuću godinu mogli 
bismo okarakterizirati kao godinu posveće-
nu edukaciji, usavršavanju i podizanju spre-
mnosti operativnih članova.

Misao vodilja u radu uvijek nam je da 
samo obučeni i educirani operativci mogu 
kvalitetno zaštititi osobe i imovinu, ali i ču-
vati sebe prilikom intervencija, stoga su četiri 
člana DVD-a Sveti Križ završila obuku za zva-
nje vatrogasac, dva su člana sudjelovala u usa-
vršavanju za specijalnost Spašavanje pri teh-
ničkim intervencijama te smo bogatiji za dva 
vatrogasca sa stručnim ispitom za vatrogasce 
s posebnim ovlastima i odgovornostima.

Interno smo odradili tri vježbe operativ-
nih vatrogasaca u kojima su simulirane razli-
čite situacije s kojima se susrećemo prilikom 
intervencija. Sudjelovali smo na dvije vježbe 
zajedno s društvima s područja VZO Mala 
Subotica te smo sudjelovali na velikoj Javno-
pokaznoj vježbi VZO Mala Subotica koja je 
održana u Držimurec-Strelcu.

U rujnu smo po prvi put organizirali Dane 
otvorenih vrata kojima smo mještanima Sve-
tog Križa približili naš rad i opremu kojom 
raspolažemo. Odazivom smo više nego za-
dovoljni te vjerujemo da će nadalje to posta-
ti tradicija.

Od ostalih aktivnosti treba spomenu-
ti provođenje preventivnih mjera za vrijeme 
predžetvene i žetvene sezone, prikupljanje i 
prijevoz humanitarne pomoći za osobe pogo-
đene ratom u Ukrajini koje su bile smještene 
na GP Goričan, čuvanje božjeg groba povo-
dom Uskrsa, osiguranje županijskog natjeca-
nja orača Međimurske županije, uključivanje 
u aktivnosti udruga na području općine.

Od travnja do srpnja uvježbavane su na-
tjecateljske desetine za natjecanja. Na natje-
canjima smo sudjelovali s ekipama pomla-
dak muški, žene B i muški A. Svakako treba 
napomenuti rezultate pomlatka koji su s 
prosjekom od sedam godina ostvarili odlič-
ne rezultate zauzevši 4. mjesto na natjecanju 
VZPO-a i 9. mjesto na natjecanju VZMŽ-a. 
Pomladak je nastupio i na Vatrogasnim 
igrama u Žiškovcu gdje su zauzeli 5. mjesto. 
Ženska B ekipa na natjecanju VZPO-a zau-
zela je 2. mjesto, a na natjecanju VZMŽ-a 6. 
mjesto. Muška A ekipa sudjelovala je na na-
tjecanju VZPO-a te je zauzela 3. mjesto.

Uz brojne aktivnosti nije izostala ni ope-
rativna komponenta i osnovna zadaća zaštita 
od požara osoba i imovina te drugih prijetnji. 
Do pisanja ovog izvještaja zabilježili smo uku-
pno šest intervencija vezanih uz požare i šest  
ostalih operativnih aktivnosti.
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Kršćanstvo ima veliki broj proglaše-
nih svetaca i blaženika. Sve su to ljudi 
koji su na bilo koji način zaduživali kr-
šćanstvo te svojim životom ili mučenič-
kom smrću pokazali primjene odlučno-
sti i hrabrosti za kršćansku vjeru i Isusa 
Krista. O mnogim svecima nema mnogo 
podataka. Tako se i o svetom Florijanu 
vrlo malo zna. 

Hrvatski vatrogasci prihvatili su sve-
tog Florijana kao svog zaštitnika krajem 
prošlog stoljeća po ugledu na europske 
vatrogasce. Osobito su ga slavili vatro-
gasci u sjevernoj Hrvatskoj, na području 
tzv. Hrvatsko-slavonske vatrogasne za-
jednice koja je osnovana 1876. i djelova-
la sve do 1918.

U razdoblju između dva svjetska rata 
(1918. – 1939.) u Hrvatskoj se i dalje ne-
obično mnogo štuje sveti Florijan, po-
dižu mu spomenike, postavljaju slike ili 
kipove po crkvama, u vatrogasnim do-
movima, na raskrsnicama cesta i puto-
va, na zastavama dobrovoljnih vatroga-
snih društava i dr. Dan svetog Florijana, 
4. svibnja, tzv. Florijanovo, bio je dan 
pravog slavlja u svim dobrovoljnim va-
trogasnim društvima. Vatrogasci su do-
lazili u crkve odavati počast svetom Flo-
rijanu, pozivali sve sugrađane na razne 
svečanosti, otvarali vatrogasne domove, 
posvećivali svoje društvene zastave s li-
kom svetog Florijana, na javnim vježba-
ma pokazivali svoje sposobnosti za ak-
cije gašenja požara i spašavanja ljudi i 
imovine i dr.

Od 1945. godine do 1990. sveti Flori-
jan nije se slavio u Hrvatskoj. Uklonjen je 
iz svih vatrogasnih domova, zabranjivane 
su i odbačene zastave dobrovoljnih vatro-
gasnih društava s njegovim likom. Sveti 
Florijan bio je uklonjen iz vatrogastva.

Godine 1991., tj. nakon proglašenja 
slobodne i samostalne Hrvatske, sveti 
Florijan opet se vraća u naša dobrovolj-
na vatrogasna društva i profesionalne 
vatrogasne jedinice. Obnavlja se ljubav 
i štovanje prema vatrogasnom zaštit-
niku. Prihvaća se opet Dan svetog Flo-

rijana  („Zakon o vatrogastvu“, 1993.). 
Vatrogasci pronalaze svoje stare vatro-
gasne zastave s likom svetog Florijana, 
štuju ga, obnavljaju njegove kipove i sli-
ke. Tako se pod nazivom „Akcija sveti 
Florijan“, koju organizira Hrvatska va-
trogasna zajednica, prikuplja novčana 
pomoć u domovini i inozemstvu za stra-
dale vatrogasce i njihove obitelji te po-
moć vatrogasnoj organizaciji u vatro-
gasnoj opremi i sredstvima zaštite od 
požara. Vrlo je slična i „Akcija sveti Flo-
rijan“ u prikupljanju i prodaji umjetnič-
kih radova hrvatskih likovnih umjetni-
ka.

Sveti Florijan opet se pojavljuje u 
Hrvatskoj na novim zastavama dobro-
voljnih vatrogasnih društava. Na sjed-
nici Predsjedništva VSH 3. ožujka 1992. 
i Savjeta za organizacijska, kadrovska i 
materijalna pitanja 30. ožujka 1992. go-
dine prihvaćeno je između ostalog:

„Sveti Florijan postaje opet zaštitnik 
vatrogasaca u Hrvatskoj. Vatrogasci ob-
navljaju i podižu razna obilježja o nje-
mu i na taj način nastoje sačuvati ga od 
zaborava i pokazati svima da će u znaku 
svetog Florijana i dalje pomagati svojim 
najbližima, svom mjestu, svojoj domo-
vini u gašenju požara i spašavanju imo-
vine, tj. pomagati svima onima kojima 
je potrebna bilo kakva pomoć u nevolji.“

Sveti Florijan
zaštitnik hrvatskih vatrogasaca

O svecima se malo zna. Svi smo čuli o njima, ali njihovu životnu priču ne znamo.
Evo priče o svetom Florijanu – što se dogodilo s njim, kakav je život imao i kako je umro.

Franjo Mesarić - Frenki

U raznim prikazima, koji pre-
rastaju u legende, opisano je da je ži-
vio kršćanskim životom u rimskoj po-
krajini Noricum (današnja Austrija) 
u 3. stoljeću poslije Krista, tj. za vrije-
me vladavine rimskog cara Diokleci-
jana (243. – 316.), reformatora rimske 
države, koji je uredio novčani sustav, 
gradio ceste, utvrde i sl. Izgradio je i 
prekrasnu građevinu u Splitu, tzv. Di-
oklecijanovu palaču, ali je žestoko 
progonio kršćane na cjelokupnom po-
dručju Rimskoga carstva kojem je pri-
padala i današnja Austrija.
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IZLETI NA RASTOKE 
I KVARNER

Kako bi barem djelomično nadoknadili dio propuštenih druženja 
tijekom pandemije, Udruga sportske rekreacije Sport za sve Mala 
Subotica za svoje je članove prošle godine organizirala dva izleta. 
Prvo je na proljeće (14. 5. 2022.) organiziran izlet na prekrasne Rasto-
ke gdje su rekreativci uživali u čarobnoj ljepoti dviju rijeka: malene 
Slunjčice i moćne Korane. U Rastokama se Slunjčica rastače i preko 
sedrenih stijena ulijeva u rijeku Koranu, a svojim tokom stvara mnoš-
tvo jezera, brzaka i slapova od kojih su najpoznatiji Buk, Hrvoje i Vili-
na kosa. Nakon čarobnih Rastoka slijedilo je razgledavanje Karlovca i 
posjet Aquatici – jedinom slatkovodnom akvariju u Hrvatskoj. Akvarij 
predstavlja fl oru i faunu hrvatskih rijeka i jezera, geološku prošlost, 
tradicijsku kulturu i povijest porječja četiriju karlovačkih rijeka – Ko-
rane, Kupe, Mrežnice i Dobre. Raspored bazena u karlovačkom akva-
riju prati tok tipične krške rijeke pružajući detaljan, zanimljiv, poučan 
i uzbudljiv pogled u čudesan slatkovodni svijet. Rekreativci su se na-
kon toga upoznali s poviješću i životom u Franjevačkom samostanu. 

Kao i nekih prijašnjih godina početak adventa (4. 12. 2022.) 
odabran je za još jedan izlet. Ovog su puta, u suradnji sa sobočkim 
umirovljenicima, rekreativci posjetili bajnu Opatiju i Rijeku – kralji-
cu kvarnerskog zaljeva. Iako vremenske prilike nisu bile nimalo na-
klonjene izletnicima (padala je kiša i bilo je dosta hladno) i s ovog 
izleta ostat će u sjećanju prekrasne uspomene. Nakon razgledavanja 
Opatije i Rijeke vrijeme se ipak smilovalo i kiša je konačno prestala. 
Stoga ć e posjet Trsatu i čudesno osvijetljenoj trsatskoj Gradini, s koje 
se pružao prekrasan pogled na osvijetljenu Rijeku i Kvarnerski zaljev, 
zauvijek ostati u sjećanju svih sudionika ovog izleta. 

Valentin Šipuš

20. SOBO^KI 
[PANCER

Dvadeseti, jubilarni, Sobočki špancer održan je 16. listopa-
da 2022. godine. Kao svih prijašnjih godina, popularno pješa-
čenje okolicom Male Subotice i ove su godine, povodom Svjet-
skog dana pješačenja, organizirali vrijedni članovi USR Sport za 
sve Mala Subotica. Pješačka ruta bila je duga oko osam kilome-
tara, a vodila je poljskim puteljcima, šumom, livadama i ulica-
ma Male Subotice.

Nakon dvosatnog pješačenja i povratka na odbojkaško igra-
lište u Maloj Subotici za sve su sudionike, velike i male, or-
ganizirane rekreativne igre nakon čega su oni najbolji nagra-
đeni medaljama. Na kraju valja istaknuti da je na pješačenju i 
igrama sudjelovalo više od 150 rekreativaca iz Male Subotice i 
okolice. Posebno treba pohvaliti organizatore, članice i člano-
ve USR Sport za sve, koji su za sve sudionike pripremili puno 
pečenih kestena, kolača i osvježavajućih pića  te najbolje međi-
murske langoše. 

EKO Vrba Jurčevec

Radovi na uređenju prostorija
Ekološka udruga Vrba Jurčevec vrlo ja aktivna ekološka 

udruga na području Općine. Aktivno sudjeluje sa mještanima 
i osnovnom školom. U suradnji sa Općinom krenula je u rea-
lizaciju izgradnje pečenjare te vanjskog uređenje terase i fasa-
de na prostoriji udruge. Prema odobrenim projektima članovi 
udruge samostalno kreću u realizaciju istih. Vlastitim snagama 
završavaju uređenje. Druženja ‘’Na vrbi’’ okupljaju mlade i sta-
re. Dođite i vi.
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Erasmus+
projekti u OŠ Tomaša Goričanca 
Mala Subotica

Erasmus+ projekti u OŠ Tomaša Gori-
čanca Mala Subotica imaju dugu tradiciju. 
Prošle godine u rujnu uspješno je završila 
provedba dvaju projekata.

U okviru Erasmus+ projekta pod na-
zivom „eQuality Schools eQuality Future” 
učenice Dina Mišić, Ana Jurčec, Greta Sa-
bol, Lena Marčec i Josipa Horvat u pratnji 
ravnateljice Željke Štampar Zamuda, psi-
hologinje Magdalene Lipić te koordina-
torice projekta Manuele Stričak boravile 
su početkom travnja pet dana u Valenciji 
u Španjolskoj. Ovo je bila treća mobilnost 
u projektu nakon susreta u Londonu 2020. 
prije pandemije i domaćinstva naše škole u 
veljači ove godine.

Modul koji je u ovom period bio odra-
đen kroz različite aktivnosti bio je bulling. 
Škole partneri iz Italije i Srbije te doma-
ćin Španjolska prezentacijama su predsta-
vile projektne aktivnosti na zadanu temu. 
Domaćin Ceip Ciutat de Cremona School 
iz Alaquasa organizirala je zanimljive ra-
dionice za učenike, posjet Alaqus Castleu, 
prekrasan izlet čamcima u parku prirode 
La Albufera kroz rižina polja. Učenici go-
sti upoznali su nove sportske igre, izradi-
li veliki zajednički poster te snimili radio 
emisiju o ostvarenim aktivnostima i svojim 
doživljajima u Španjolskoj. Nezaboravan je 
bio i posjet L’Oceanografi cu koji je najve-
ći oceanarium u Europi s preko 45 000 ži-
votinja. Smješten je u kulturnom i arhitek-
tonskom kompleksu Ciutat de les Arts i de 
le Ciencies.

Početkom svibnja učenici i učitelji sudje-
lovali su u virtualnoj mobilnosti s partner-
skom školom iz Bergama u Italiji. Projekt je 

završio učiteljskim sastankom u Krakowu 
gdje su predstavljene sve provedene aktiv-
nosti i pripremljeno završno izvješće.

U drugom su završenom projektu pod 
nazivom “Inclusion Trough Arts” koordi-
natorica  Manuela Stričak te učiteljice Dora 
Puklek i Marija Jelenić sudjelovale na edu-
kacijama u Carmoni, Mladi Boleslav i Rigi. 
Partnerske škole u projektu bile su iz Češke, 
Latvije, Finske i Grčke. Aktivnosti projekta 
odnosile su se na inkluziju, tj. pružanje jed-
nakih mogućnosti svim učenicima kroz ra-
zličite umjetničke aktivnosti (glazbu, ples, 
glumu, slikanje). Provedeno je 43 aktivno-
sti tijekom tri školske godine, a učenici su 
bili aktivni iznad očekivanja.

Sve aktivnosti i putovanja fi nancira-
na su iz projektnog fonda. Ponosni smo na 
naš novi Erasmus Fitness park u školskom 
dvorištu koji je također u cijelosti fi nanci-
ran novcem Europske komisije iz projekata.

Novi je Erasmus+ projekt „Deplastify 
the Planet“, a provodi se od 1. rujna 2022. 
Cilj je projekta smanjiti i reciklirati plastič-
ni otpad u našem okruženju kroz različite 
edukativne aktivnosti. Koordinator je pro-
jekta škola iz Belgije, a partnerske su ško-
le iz Španjolske, Portugala, Austrije i Aru-
be. Koordinatorica je projekta u našoj školi 
učiteljica Manuela Stričak, a projektni tim 
uključuje učitelje i učenike.

Očekuju nas nova znanja, iskustva, pu-
tovanja, online susreti te radionice s dru-
gim školama i učenicima s kojima želi-
mo stvarati nove prilike za našu  još bolju i 
otvoreniju školu.

Manuela Stričak, prof.
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POUČNO I ZABAVNO DOMAĆINSTVO
Prošle školske godine u našoj je školi 

počela s radom nova izvannastavna aktiv-
nost – Domaćinstvo. Učenici nestrpljivo 
čekaju svaki sat i s radošću sudjeluju u 
svim aktivnostima.

Dosad su naučili razne praktične vje-
štine kao što su šivanje gumba, kuhanje 
kompota, pečenje kolača od dizanog ti-
jesta, pripremanje zdravog i tradicijskog 

doručka, slaganje odjeće, izrada ukrasnih 
predmeta od slanog tijesta, jastučića za 
igle i druge.  Trenutno uče osnove heklanja 
i pletenja. Možda će spretniji uspjeti isple-
sti topli šal za zimu.

Učenici na Domaćinstvo dolaze jed-
nom tjedno te u veseloj i živahnoj atmos-
feri uče korisne i zanimljive sadržaje iz sva-
kodnevnog života.

Jasminka Drabić

Deteča igr a je važna 
Sam ja kak dete važna? Se me dosta čuje doma ili v školi? Bi me što posljušav na televiziji?  
Rada se spominam, imam jedenajst let. Spominam se o tomu kak je bilo v školi, o pesima, 

o svemiru, o serijama na Netfl ixo...  
Strašno se rada smejem i sikam ft eknem. Nekomu bi to išlo na žifce, ali ja strašno rada se 

očem znati i videti, pogotovo dok se mama ili sestra spominaju z nekim. Se mi moraju reči, s 
kim su se spominale, kaj su se spominale. Se mi morajo zrefererati. Je kaj bum ve, takša sam! 
Dete sam!  

I rada se igram. Negda i po cele dneve. Dok se igram, mama mi navek dojde i prosi: “Mar-
to, dojdi mi pomori deti sušiti veša!” A ja velim: “Bodem, evo samo malo.” Važneše mi je igrati 
se. I na kraju to ne napravim i mama se rasrdi. A ja joj velim: “Pak ak sam pozabila!” 

Odnaveke rada imam prirodu i životinje tak da se pri našoj hiži nesmeju ubijati pauki, 
ali niti smrdeči martini. Čuda se igram z mojim pesekom Lirom. Ona je mješanac belgijskoga 
ofčara i nekvoga peseka pak je ne velka zrasla. Meni je za igro taman. Navečer mi je zadatak 
pospraviti ju f boks spat jer bi inače celo noč zavijala da je vuni. 

Ono kaj mi nejde je to kaj nemam strpljeje za pisati domačo zadačo ili se vučiti po cele 
dneve. Rajši bi se igrala ili vuni s pesom bila. Mama mi veli:”Viš kak je tej lepo!” Ja si mislim 
da ima praf. Jer da bi se si več igrali, ne bi bili tak napuhjeni i ozbiljni. 

Bi bilo to vredo da tak velim na televiziji? 
Marta Ciglar, 5.A

Mentorica: Nevenka Polanec - Petek 

GODIŠNJA DOBA
U MENI

Sunce svane, pa zađe i prođe još je-
dan dan. Pa prođe mjesec za mjesecom 
i u trenu prođe godina. I godine neu-
morno prolaze jedna za drugom, a svu 
svoju veličinu i raskoš hvalisavo pokazu-
ju u prirodi i njenim godišnjim dobima. 
Ona pak cijeli svijet oblače u najšarenije 
prizore. Čarobnim bojama, opojnim mi-
risima i toplinom dodiruju i sva moja 
osjetila, a da toga nisu ni svjesna. Vrije-
me prolazi i priroda mijenja svoja oblič-
ja koja neprimjetno ostavljaju trag na 
mojoj duši.

Evo nam jeseni. Drveće mi poka-
zuje kako se polako umiruje. Svakim se 
danom pomalo gasi život lišća na raz-
granatim granama. Lišće baš sada obla-
či veličanstvene boje, kao da se pred 
sam kraj želi pokazati u najraskošnijim 
haljinama. Ptice gotovo više i ne čujem. 
Umjesto ptičjeg pjeva do mene dopire 
zujanje teških strojeva u poljima. A na-
kon željeznih strojeva polja ostaju pra-
zna i ogoljela. Svakog me jutra okružuje 
debela, siva magla. A dani, oni kao da 
se prepolovljuju i prepuštaju noćima da 
kraljuju nad njima. I dok se  sve polako  
smiruje i odlazi kao da se više nikada 
neće vratiti, u mojoj duši bujaju emocije 
i sjećanja.

Čas se radujem svakom listu koji 
šušne pod mojim nogama, a čas žalim 
što više nema toplog, plavog mora i 
kupanja. Onda se odjednom razvese-
lim zbog pečenih, hrskavih kestena, pa 
se u trenutku rastužim jer više nema 
školskih praznika. I baš kad se osjećam 
poput najjadnijeg čovjeka na svijetu, u 
misli mi dođe zima sa svojim snježnim 
bijelim pahuljama, sanjkanjem, Boži-
ćem i božićnim kolačima. Opet posta-
nem radostan poput malog djeteta. I 
baš u tom trenutku radosti zastanem i 
sjetim se zimske hladnoće, smrzavanja 
i sjevernih vjetrova. Tada se stisnem i 
sav se naježim, ali mi srce uskoro ugri-
je sjećanje na prve vožnje biciklima uz 
rascvale proljetne livade. Sjetim se tada 
i dugih  veselih razgovora s prijatelji-
ma ispod propupalih proljetnih listova 
onog istog drveća koje sada polako 
gubi list za listom. 

I tako prolaze dani i godine, priroda 
se mijenja i svakog dana važno pokazu-
je svoje nove haljine. A na mene si ni ne 
osvrne. Kao da me nema, kao da  ne po-
stojim. Ali  moja duša ju osjeća u  njezi-
noj punoj raskoši. Ona  negdje u dubini 
bilježi sve njezine tragove i zauvijek ih 
sprema u moja sjećanja. 

Vili Markač, 7. A
Mentorica: Nevenka Polanec-Petek

Crte - Lena Fažon, 4b Mara Strnad
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LIKOVNE I LIKOVNE I 
KNJIŽEVNE KNJIŽEVNE 
NAGRADENAGRADE
UČENIKA 3.A UČENIKA 3.A 
RAZREDARAZREDA

I protekle su godine učenici 3.a razreda 
bili izuzetno aktivni i uspješni u dijelu li-
kovnog i literarnog stvaralaštva.

Učenica Greta Zamuda svojom je pje-
smom na kajkavskom narječju Pes Campi 
izborila sudjelovanje na Državnom LiDra-
Nu koje se održavalo u Vodicama.

Nadalje, likovni rad Igora Pukleka na-
građen je 1. nagradom na Međunarodnom 
natjecanju „Mudrost osmijeha, a ne pod-
smijeha“.

Učenik Dorian Tizaj dobio je 2. nagra-
du na natječaju u sklopu manifestacije „U 
svijetu bajki I. Brlić-Mažuranić“ u Slavon-
skom Brodu.

Na 11. Susretu dječjeg duhovnog stva-
ralaštva „Stjepan Kranjčić“ u Križevci-
ma Klara Škvorc dobitnica je 1. nagrade 
u žanru proze, a Eva Mlinarić zaslužila je 
dodatnu nagradu u likovnom stvaralaštvu. 
Tema natječaja bila je pravednost.

Na nacionalnom natjecanju Europa u 
školi u Zagrebu nagrađen je likovni rad čiji 
je autor Tea Dodlek – Moja najdraža živo-

tinja. U književnom dijelu natječaja nagra-
đen je prozni rad Klare Škvorc Morski ko-
njic priča.

Na likovnom natječaju „Cvjetići sv. An-
tuna“ u Čakovcu likovni rad Vide Brodarić 
nagrađen je 1. nagradom.

Nadalje, na Balogijadi su pohvaljeni li-
kovni radovi Grete Zamuda i Igora Pukleka.

Likovni rad Grete Zamuda Igračke 
moje bake i djeda dobio je 2. nagradu u Đa-
kovu , a na istom tom natječaju pohvaljen 
je rad Vide Brodarić. 

U Lidicama, na međunarodnom natje-
čaju također je nagrađen Gretin rad, a tema 
je bila Muzej.

Na likovnom natječaju Hrvatske pošte 
„Kreiraj marku bajnu i osvoji nagradu sjaj-
nu“ u uži izbor za poštansku marku ušli su 
likovni radovi Mare Strnad, Igora Pukleka 
i Grete Zamuda.

U rujnu su u Krapini na likovnoj izlož-
bi bili izloženi radovi Tee Dodlek, Klare 
Škvorc, Igora Pukleka, Grete Zamuda i Do-
riana Tizaja. Na istom natječaju Gretina pje-
sma Kaj je pravica ušla je u zbornik radova. 

Na izložbi „Čovjek čovjeku“ u Zlataru 
izloženi su likovni radovi Grete Zamuda, 
Noela Lukačića, Tee Dodlek, Vide Broda-
rić i Karla Gaveza. Nagrađen je rad autori-
ce Tee Dodlek.

U listopadu je u Muzeju grada Đurđev-
ca pohvaljen rad Vide Brodarić na likovnoj 
izložbi „Humani grad“.

Na likovnom natječaju „Deca, moja 
deca“ u Donjoj Dubravi prvom nagra-
dom nagrađen je likovni rad Grete Zamu-
da. Ona je ujedno i dobitnica 1. nagrade u 
književnom dijelu natječaja. 

Vida Brodarić

Vodenice - Nika Drk, 4b

Dorian Tizaj

Igor Puklek

Ljiljana Rinkovec

Cvetekova sreča
Zdigel je vjutro pospono glovico,
razgrnol je koli sebe gosto trovico.

V mokri se je rosi fl etno hmil,
dve tri kapljice je popajdoč i spil.

Širom je otpral svoje žote okice
i  visoko k sonco pretegnul  me� e 
rokice.

Sončal se bogovetni den celi,
čist bez brige, srečen i veseli. 

Kak cveteko malo za srečo treba!
Samo toplo sonce na krpici plovo-
ga neba.

Tesa Balog, 4.a razred
Mentor: Slavica Švec

Tea Krznar, 2.A

Em
a 

Šk
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, 2

.B
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Trka
Navlačim na sebe opravo trkačko
tajice i broja na majco.
Zategnem si patike
i spremna sam za profi  trke.

Na starto se si zagrijavajo,
počnem i ja malo ka na zgledalo čudno
razvlačim noge, bračam z glavom
toboš skočem pak se poškliznem na travo.

Na starto se hapim kak svecki prvak
a za dve minote nikut nikam pak.
Evo me na ciljo, si pljeskajo
i velido da je bitno ka si sudjelujemo.

A da ne bi!
I ja bi tu i tam rada bila na tronu broj tri!

Marta Ciglar, 5.A
Mentorica: Nevenka Polanec- Petek

Grga Kamenić, 2.A

Sara Vrbanec, 2.A

D
av
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ić,
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.A

Vito Martan, 2.B

Pes Campi
Dedin pes Campi rado skače
i draple jegove hlače.
Dok na cestu Campi zgine,
dedi mom tlaka zdigne.
Z menom se rado na vrto nagoja,
zastajiti ga more sam sosedova groja.
No, fl etno on ljukjo najde i pobegne
i navek sosedovo roko zbegne.

Soseda ga po grunto nebre prijeti,
šmugnul je f hižo i spravil jo s pameti.
Soseda kaj nora, zakrči:
„Campi, bejži z moje hiže vun!“
A moj deda, kaj to se skupa spasi, 
sosedi veli:
„Joj, soseda, kak so vam denes lepi lasi!“

Dok to moja baka čuje
papučo si stiha zuje
i na vrt ju mom hiti….
A Campi si sigurno misli…
Zakaj so pak na mene si srditi?

Greta Zamuda, 3.a

Velijo…
da na deco ne smeti kričati
niti jih na posel tirati.
Ne jih smeti špotati
sam jim tre se kupuvati.
Kaj očejo, to jim tre dati.
Treba se mesto jih delati
negda jih i buvati i zuvati…
Ne jih smeti niti biti…

Kaj pak bomo unda šibom delali?A veli se da je z raja zišla…
Znom: Korpice bomo pleli!

Dorijan Kocijan, 2.B

Korina Bratić, 2.B
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Medijska grupa Osnovne škole 
Tomaša Goričanca Mala Subotica

Filmom do 
senzibilizacije

Projekt Filmom do senzibilizacije 
osmislila je Udruga za promicanje stva-
ralaštva i jednakih mogućnosti Alterna-
tor. Koordinatorica i voditeljica projekta 
je Katarina Ivče Farnell. Osnovna je ide-
ja projekta da učitelji i stručni suradnici 
koji rade na projektu, a u našoj su školi to 
psihologinja Magdalena Lipić te učiteljice 
Iva Mihalic Krčmar i Nikolina Hampa-
mer, senzibiliziraju djecu bez teškoća za 
potrebe njihovih vršnjaka s oštećenjem 
sluha i vida.  Tijekom ožujka učenici pe-
tih razreda kroz tri su radionice, Igraj se 
sa mnom, Kako gluhe osobe gledaju fi lmo-
ve? i Gledati fi lm i biti slijep, učili kako fi l-
move gledaju osobe s oštećenjem sluha i 
vida. 

Članovi naše medijske grupe, učenici 
šestog i sedmog razreda (David Horvat, 
Ana Martan, Vili Markač, Marta Škvorc, 
Lara Berend, Vida Ciglar, Kiara Dodlek, 
Lara Držanić, Ema Horvat, Corina Ko-
vačić, Franka Novak, Marija Šergić, Aida 
Trstenjak, Zita Zamuda i Mila Živčec) su-
djelovali su u sklopu projekta 12. travnja 

Svrha života
Gledam kako se sunce diže, 
spremam se za novi dan. 
Hladnije postaje sve više, 
čeka me maglovit tjedan. 
Usamljene ulice. 
Nema ni jedne duše. 
Na granama zagrljene golubice, 
vjetar im u lice puše. 
Krećem na svoj put 
dok vrabaca se čuje cvrkut 
i njih zima tuče. 
Kad na odredište svoje dođem, 
oko mene osmijesi svugdje. 
Pokraj njih samo prođem, 
jer želim stajati negdje drugdje. 
I tako dan prođe 
isti kao svaki. 
noć mi već dođe
dolazi i san slatki. 
Ali kako legnem, u glavi mi se pitanje mota;
“Koja li je to svrha života?” 
Jesu li to obitelj i prijatelji 
koji ponosno uz tebe stoje?
Je li nam dovoljno preživljavanje
ili nam treba malo avanture
prirodnih čuda i boje?

Od svih misli, zaboli me glava, 
pa zatvorim oči i čekam san 
sluteći  da me sutra čeka novi dan. 

Ema Novak, 7. A
Mentorica: Nevenka Polanec-Petek  

Leona Mihinjać, 2.B

Dorijan Halić, 2.B

Vodenice - Isabela Bedić, 4b

Tea Dodlek

2022. godine na radionici Kako prilagoditi fi lm za gluhe i slijepe osobe. Radioni-
cu su vodile Jelena Perek, Jana Šivak, Iwa Dugač i Katarina Ivče Farnell. Mladi su 
fi lmaši prilagodili dva svoja fi lma, Pozabljeni i Šah-Mat, kako bi ih mogle pogle-
dati osobe s oštećenjem vida i sluha. U  tome im je pomogla dodatna oprema, mi-
krofon, fi lter za mikrofon i slušalice koje su organizatori radionice donirali školi. 
Marljivim i aktivnim sudjelovanjem u radionici naučili su nešto novo što će pre-
nositi na mlađe generacije. 
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Uspjesi mladih filmaša
Marljivi fi lmaši Osnovne škole Tomaša 

Goričanca Mala Subotica još jednom nam 
pokazuju da za njih ne postoje granice! S ve-
likim idejama, trudom i voljom stvorili su 
prava mala umjetnička djela. Svojim objekti-
vom i ove su nas godine naučili kakvim ljudi-
ma trebamo postati i na što trebamo pripazi-
ti. Njihov ovogodišnji trud itekako se isplatio. 
Imali su prilike pobliže se upoznati s razli-
čitim dijelovima Hrvatske pa su tako slušali 
pozdrave Jadranskog mora s otoka Malog Lo-
šinja, uživali u ljepotama Zagreba, prošetali 
skliskim stazicama Plitvičkih jezera i upozna-
li neka nova mjesta. Odazvali su se pozivima 
na Reviju dječjeg fi lmskog stvaralaštva, Smo-
tru školskog fi lma i Festivala prava djece. Ali 
to je samo dio onoga što su postigli. U ruke 
naših fi lmaša pale su i mnogobrojne nagrade 
s drugih fi lmskih natječaja.

Filmski i foto natječaji
Informacijski centar Europe Direct Ča-

kovec raspisao je natječaj „Jer svaki novi dan 
na njoj je poseban, pobrini se za novi dan“  
za likovne i video radove radi poticanja mla-
dih na razmišljanje o očuvanju naše planete. 

Vodeći se tom misli učenica Corina Ko-
vačić izradila je i snimila animirani fi lm Za-
dnji cvijet koji govori o tome što nam se 
može dogoditi ne počnemo li se mijenjati 
i voditi brigu o svom planetu. Za svoju od-
lični ideju dobila je nagradu u kategoriji za 
osnovne škole.

Koliko se brige u našoj školi poklanja 
očuvanju okoliša pokazali su u svom fi lmu 
učenici Hana Drk, Maksim Juras, Helena 
Marčec, Mia Medvedec i Mateo Rebernik 
koji su poslali svoj fi lm Zadnji je čas na prvi 
Večernjakov natječaj „Mali Zeleni” koji je 
dio Večernjakova projekta Rezolucija Ze-
mlja – najvećeg ekološkog projekta u Hrvat-

skoj. Ubrzo je stigla i nagrada – izlet na Pli-
tvička jezera za cijeli razred.  Uz to su dobili 
i deset ekskluzivnih fotografi ja profesionala-
ca iz agencije Pixsell, a nagrađeni su i e-pret-
platom na Večernji list. Pohvala je to i za sve 
učitelje i učenike na svemu što čine kako bi 
nam okoliš bio što čišći i ljepši.

Da našim fi lmašima ne nedostaje kre-
ativnih ideja dokazale su učenice Corina 
Kovačić i Zita Zamuda. Na natječaj Svi-
jet oko nas – 2021., koji je nacionalnog ka-
raktera, poslale su svoje fotografi je i osvoji-
le nagrade. Učenica Corina Kovačić osvojila 
je drugu nagradu za svoju fotografi ju Happy 
accident, a nagradu publike za svoju je foto-
grafi ju osvojila Zita Zamuda.

I ove je godine Osnovna škola Ferdinan-
dovac raspisala natječaj „Eko fotka“ na koji 
su se javili i učenici naše medijske grupe. 
Izašli su u prirodu tražeći motive na dvije 
zadane teme: Ovo nanosi bol majci prirodi i 
Priroda je u najmanjim stvarima najveličan-
stvenija. Pažnju žirija privukle su dvije fo-
tografi je naših učenika Eme Horvat i Vilija 
Markača. Naime, njihove su fotografi je oda-
brane za izložbu.  

LiDraNo 2022.
Da im nije stran i radio, dokazale su 

učenice Lara Berend, Ema Horvat, Lara 
Držanić, Vida Ciglar, Marija Šergić, Aida 
Trstenjak i Zita Zamuda koje su snimile ra-
dijsku emisiju pod naslovom Heklice i pred-
stavile se na ovogodišnjoj Smotri literarnog, 
dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaš-
tva LiDraNo. Privukle su ih vrijedne i mar-
ljive žene pod nazivom Heklice koje hekla-
ju životinjice, hobice i rukaviće, a svakog se 
tjedna okupljaju u Knjižnici Nikola Zrinski 
Čakovec. Radijska emisija bila je predložena 
za Državnu smotru. 

Revija filmskog stvaralaštva djece, 
Festival prava djece i Smotra 
hrvatskog školskog filma

Ono čemu se fi lmaši najviše vese-
le jest Revija fi lmskog stvaralaštva dje-
ce jer Hrvatski fi lmski savez svake godi-
ne na drugom mjestu okuplja i motivira 
učenike osnovnih škola na kreativnost u 
fi lmskom svijetu. Ovog su se puta mla-
di fi lmaši iz cijele Hrvatske okupili na 60. 
Reviji fi lmskog stvaralaštva djece u Ma-
lom Lošinju od 29. rujna do 2. listopada 
2022. godine. Prikazano je 86 fi lmova u 
šest kategorija. Našu školu predstavlja-
lo je čak pet fi lmova koji su prošli strogi 
selekcijski odabir: Moj heroj, animirani 
fi lm učenice  Corine Kovačić, Posljed-
nja ledena oaza, animirani fi lm koji su 
snimili učenici Vana Gal, Vito Horvat, 
Zara Jevtić, Franka Kocijan, Karlo Ko-
cijan, Patrick Kolar, Rea Kovačić, Ala-
na Magdić, Lea Palfi , Roko Plantak i 
Corina Kovačić, Heklice, TV reporta-
ža Lare Berend, Vide Ciglar, Lare Dr-
žanić, Eme Horvat, Marije Šergić, Aide 
Trstenjak i Zite Zamuda, Zadnji je čas, 
TV reportaža Hane Drk, Maksima Ju-
rasa, Helene Marčec, Mije Medvedec i 
Matea Rebernika, te Biram pravi put, 
dokumentarni fi lm Kiare Dodlek, Leo-
na Jankovića, Corine Kovačić i Franke 
Novak. 

U organizaciji Udruge za promicanje 
stvaralaštva i jednakih mogućnosti Alterna-
tor od 12. listopada do 15. studenog 2022. 
održan je 4. Festival prava djece u nekoli-
ko gradova u Hrvatskoj te online. Za ovogo-
dišnju središnju temu odabrano je mentalno 
zdravlje djece i mladih. Na okruglom stolu 
sudjelovala je i naša učenica Corina Kova-
čić koja se na Festivalu predstavila i  svojim 
animiranim fi lmom Moj heroj. 

Posljednje školsko fi lmsko druženje odr-
žano je u Zagrebu od 20. do 22. listopada 
2022. godine. U organizaciji Agencije za od-
goj i obrazovanje održana je deseta po redu 
Smotra hrvatskoga školskog fi lma. Od 91 
pristiglog fi lma Prosudbeno povjerenstvo 
odabralo je 42 fi lma koja su bila prikazana 
u prekrasnom kinu Tuškanac. Naša se ško-
la predstavljala dokumentarnim  fi lmom 
Bez nas nema vas koji su snimili učenici 
Ana Martan, Marta Škvorc, Fran Horvat, 
Vili Markač i David Horvat. Film prikazuje 
da su za dobro funkcioniranje i rad škole svi 
djelatnici i učenici jednako važni. 

Svih tih uspjeha ne bi bilo bez njihove 
volje i želje za otkrivanjem nečeg novog i 
predanog rada učiteljica Ive Mihalic Krčmar 
i Nikoline Hampamer.

Corina Kovačić
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Nakon pandemijske hibernacije živnulo je u područnoj školi. Dugoočekivani Pri-
ručnik za dopunsko učenje hrvatskog jezika „Zvono nas zove“ konačno je ugledao 
svjetlo dana. Priručnik je namijenjen učenicima kojima hrvatski nije materinski je-
zik i cilj mu je olakšati njegovo usvajanje. Njegova je autorica učiteljica Dijana Hor-
vat, a ilustrirala ga je Magdalena Sklepić. Na svečano predstavljanje priručnika 
odazvali su se brojni gosti, među njima i projektni partneri iz PUO Korak po korak, 
predstavnici Međimurske županije, Općine Mala Subotica, Vijeća romske nacional-
ne manjine, ravnatelji i učitelji drugih škola. Videolinkom uključio se i recenzent pri-
ručnika, izv. prof. dr. sc. Petar Radosav-

A K T I V N A  J E S E N  U 
PODRUČNOJ ŠKOLI 
DRŽIMUREC-STRELEC

Jeste li znali da se u područnoj školi snimala i emisi-
ja „Dobar dan, Držimurec“? Nažalost, nisu uspjeli ispo-
slovati izravan prijenos na HRT-u, ali to nije umanjilo pro-
fesionalnost članova televizijskih ekipa. Školski hol 
pretvoren je u studio, a na programu je bilo svega:  od 
najnovijih događanja u susjedstvu, sportskih novosti i 
prognoze do ekskluzivnih intervjua.

ljević s Filozofskog fakulteta u Zagrebu.
Prvi radni tjedan završio je u sport-

skom ozračju i to pravim Olimpijskim 
igrama. Uvaženi su svi elementi službene 
ceremonije: izrada zastave, mimohod, 
olimpijska prisega sportaša, himna i pa-
ljenje baklje. Učenici su se natjecali u pet 
disciplina: bacanje kugle, skok u vis, 
skok u dalj, trčanje na 50 m i poligon s 
loptom. Kako i priliči svakom iole ozbilj-
nom sportskom događaju, Olimpijske 
igre imale su i svog sponzora. Tvrtka 
HAIX donirala je sportsku opremu i time 
poduprla provedbu Olimpijskih igara. 

Listopad je započeo Dječjim tjednom. 
U maniri dobrih domaćina učenici četvr-
tih razreda ugostili su svoje vršnjake iz 
matične škole i zajedničkim susretom u 
Centru igre u Držimurcu proslavili svoj 
tjedan. Ugodno druženje, pozitivne vibra-
cije i nova prijateljstva. 

Istovremeno je početkom listopada 
obilježen i Dan životinja zanimljivom 
izložbom fotografi ja djelatnika područne 
škole i njihovih kućnih ljubimaca. Izložba 
je poprimila i humanitarni karakter te se 

aukcijom i otkupom fotografi ja skupilo 
dovoljno sredstava za kupnju pseće hra-
ne koja je donirana čakovečkom azilu. 
Njuškice su se obradovale! A učenike je 
obradovala i kobila Reni koja ih je posje-
tila u školskom dvorištu. U područnoj 
školi ne čekaju se veliki i posebni datumi 
da bi se nešto obilježilo. Nađe se datum 
za svaku ideju: Dan jabuka, Dan kravata, 
Dan kruha, Dan animiranog fi lma, Dan 
romskog jezika, Dan televizije… Posebno 
je dragocjeno otkrivanje brojnih talenata 
koje učenici imaju u sebi pa se tako, ni ne 
sluteći, otkriju odlični kuhari i pekari, vo-
ditelji emisija i prognostičari, ekološki 
osviješteni modni dizajneri, voćari, izvr-
sni crtači i potencijalni robotičari.

Kulturna djelatnost škole proširila se i 
na organizaciju predstava u vlastitoj reži-
ji. Na Dan romskog jezika gosp. Ivan 
Ignac u školi je ispričao priču „Kralj i 
mačka“ na bajaško-rumunjskom jeziku 
prema kojoj su učenice dramske skupine 
iz matične škole u Maloj Subotici pripre-
mile mini-predstavu za učenike Područ-
ne škole Držimurec-Strelec. Ivan Ignac 
poznat je u naselju Piškorovec upravo po 
svojoj vještini živopisnog pričanja priča i 
učenike je obradovalo slušati priču na 
svojem materinskom jeziku. Uz to su 
romski pomagači Ivana Ignac, Ljubo 
Ignac i Nenad Oršuš, kao izvorni govorni-
ci bajaško-rumunjskog, uz podršku uči-
telja održali  sat na materinskom jeziku 
učenika.
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MEDIA START 
VAŠI REPORTERI BEZ GRANICA

U 2022. godini ponovno je oživio društveni ži-
vot u našoj općini. Udruge su s velikim entuzijazmom 
nastavile rad koji je stišala pandemija korone, a naši 
su mještani jedva dočekali sudjelovati u druženjima i 
proslavama. 

Uz sve njih i ove je godine bila udruga Media Start 
koja je budnim okom kamere i fotoobjektiva popratila 
sva događanja u općini. O njima je izvještavala putem 
info kanala koji je dostupan gledateljima putem TV 
paketa teleoperatera Magic.net te putem FB stranice 
udruge Media Start. Navedena je tvrtka i ove godine 

udruzi pružila sve-
srdnu pomoć, po-
sebice onu tehnič-
ku, kako bi udruga 
mogla provesti za-
crtane ciljeve. Uz 
njihovu podršku 
naš je program pre-
poznat daleko van 
granica naše opći-
ne. Udruga je tako-
đer počela izvješta-

vati sa sjednica općinskog vijeća, pridruživši se tako 
inicijativi za transparentnu općinu. Članovi udruge i 
dalje su beskompromisni volonteri kritičkog i objek-
tivnog oka, spremni podržati svaku želju i ideju koja 
vodi obogaćivanju društvenog, kulturnog i sportskog 
života naše zajednice. Ukoliko pak se 
i sami želite pridru-
žiti našem timu 
kao voditelj, sni-
matelj, fotograf, 
ili samo želite na-
učiti nešto iz do-
mene djelatnosti 
naše udruge, javite 
nam se. Ž eljno vas 
očekujemo!

Sredinom travnja u Sisku je sveča-
no obilježen Dan sportske rekreacije 
Hrvatske. Ovaj svečani događaj zajed-
nički su organizirali Hrvatski olimpij-
ski odbor i Hrvatski savez sportske re-
kreacije Sport za sve. Tom prilikom 
najuspješnijim rekreativcima i rekrea-
tivnim udrugama Hrvatske dodijelje-
na su priznanja za njihov rad. Među 
nagrađenima bila je i Udruga sport-
ske rekreacije Sport za sve Mala Subo-
tica. Udruga iz Male Subotice dobila je 
posebno priznanje – Plaketu za cjelo-
kupni rad i postignute zapažene re-
zultate tijekom 25 godina postoja-
nja. Uime svih članova udruge Plaketu 
je preuzela Ljiljana Šipuš, predsjednica 
udruge, a ovo značajno priznanje uru-
čio joj je prof. emeritus dr. sc.  Vladimir 
Findak, predsjednik Hrvatskog saveza 
sportske rekreacije Sport za sve.

Natali Kovačić svoje nadah-
nuće nalazi u svakodnevnom i 
prirodnom okruženju. Uz slike 
koje crta krenula je i s ilustri-
ranjem slikovnica te je pred-
stavila svoju prvu slikovnicu. 
Ovom bajkovitom i inspira-
tivnom slikovnicom pobuđuje 
dječju maštu i kreativnost. Ot-
krivanjem djeteta u sebi s puno 
nježnosti i topline u potpuno-
sti se približava djeci i njiho-
vom čarobnom svijetu. Skla-
dom i vedrinom ilustracija 
pobuđuje dječju maštu i kre-
ativnost. Slikovnica je crtana 
iznimnom preciznošću u ilu-
striranju priče, boje su skladne 
i vedre, a ilustracije prate tekst, 
što zajedno čini maštovitu cje-
linu. Preko svijeta djeteta šalje 
poruku ljubavi, radosti i zajed-
ništva. Svaka raskošno oslika-
na stranica poziva u  izmišljene 
i stvarne prostore koji svojim 
svjetlima vode malenog čitate-
lja prema područjima na rubu 
bajke i sna.

Pozivamo udruge i po-

jedince da iskoriste potenci-

jal predstavljanja svoje dje-

latnosti, događaja ili druge 

zanimljivosti te pozovu reporte-

re naše udruge pozivom na broj 

098/610-394 ili e-mailom na

mediastartudruga@gmail.com.

Valentin Šipuš

NAGRADA REKREATIVCIMA ZA

25 GODINA RADA I DJELOVANJA

umjetnica poznata
po svojim ilustracijama i anđelima

Natali Kovačić



19

Informativno glasilo
Općine Mala Subotica

NAŠ 
LISTEK
siječanj 2023.

broj 29

DINAMO PALOVEC u 2022.
Kalendarska 2022. za nogometni klub Dinamo iz Palovca zapo-

čela je drugom polusezonom nikad zahtjevnije 1. Međimurske nogo-
metne lige. Zbog reorganizacije natjecanja status je zadržavalo 10 od 
18 klubova. U toj zahtjevnoj ligi, unatoč ozljedama nekolicine igrača, 
uspjeli smo ostvariti uspjeh i zauzeti 10. mjesto te zadržati status su-
dionika najkvalitetnije međimurske nogometne lige koja od ove se-
zone (2022./2023.) nosi naziv Međimurska Premier liga. Ove je sezo-
ne ojačani kadar krenuo u natjecanje s odličnim rezultatima, izborio 
i osminu fi nala kupa, ali opet su ozljede ključnih igrača dovele do ne-
što slabije izvedbe te na kraju zauzimanja zadovoljavajućeg 8. mje-
sta uz 6 pobjeda, 4 neodlučena i 5 izgubljenih susreta te ostvarena 22 
boda. Želja je i ambicija zadržati i u proljeće plasman u gornjem di-
jelu ljestvice najjače međimurske nogometne lige. Također, veseli nas 
odlična suradnja s Nogometnom školom općine Mala Subotica za 
koju se nadamo da će i dalje ostati takva. 

Osim na sportskom planu, u 2022. godini radilo se i na infra-
strukturnom. Zamijenjen je pokrov na kućicama za rezervne igrače 
i na ulazu u svlačionicu te je rekonstruirana kućica za snimanje. Ta-
kođer je izvedena stepenasta konstrukcija između klupskog objekta i 
pomoćnog igrališta s dodatnim opločenjem od jednog metra. 

U planu je postava sanitarnog čvora s prilaznim stazama i pro-
širenje svlačionica. U ljetnoj stanki organiziran je Dan sela Palovec 
i tradicionalni turnir uz odličnu atmosferu i tamburaše. Ako prilike 
dozvole,  u 2023. ponovno će se održati i tradicionalna klupska fešta 
„Plava noć“ koju je prethodne dvije godine zaustavila korona.

NK Držimurec – Strelec 

GODINA PROMJENA
U nogometnom klubu Omladinac navode da su za 2022. godinu 

prethodnim rezultatima visoko postavili ljestvicu, ali iako nisu ostva-
rili najbolje rezultate, sezonu su završili u pozitivnim duhu. Zbog re-
organizacije svih liga u Međimurskom nogometnom savezu nisu se 
mogli plasirati u novi rang natjecanja zauzevši šesto mjesto. Nakon 
reorganizacije došlo je do promjene igrača i na kraju jesenskog dije-
la završavaju na četrnaestom mjestu. Ne skrivaju razočaranje, vjeruju 
da ova sezona nije bila najbolji pokazatelj njihove kvalitete te se nada-
ju uspješnijoj sezoni u 2. županijskoj nogometnoj ligi.

Tijekom sezone promijenili su i trenera. U prvom dijelu vodio ih 
je Klaudio Biber, dok je u jesenskom dijelu trenersku palicu preuzeo 
Ivan Dominić – Đoni. Članovi kluba sudjelovali su na mimohodu 
povodom Dana općine i u organizaciji trodnevne proslave Dana Op-
ćine Mala Subotica.  U srpnju je održan tradicionalni seoski malono-
gometni turnir, a ove je godine najbolja bila ekipa Trnave.

U listopadu je održana 49. Godišnja izborna skupština na kojoj je 
izabrano novo rukovodstvo kluba. Za predsjednika je izabran Nino 
Škvorc, za tajnika Matija Braniša, a za dva zamjenika predsjednika 
Ivan Kolarić i Petar Ružić. U listopadu je konačno završen i završni 
sloj na fasadi kluba te u ovom prilikom zahvaljuju sponzoru građe-
vinskom obrtu Žulić te Mariju Piknjaču i Goranu Granatiru na izvr-
šenim radovima.

Završetkom godine klub je sudjelovao na Božićnome sajmu Op-
ćine Mala Subotica prodajom prigodnih suvenira. S obzirom da se 
sve vraća u normalu u smislu epidemioloških mjera, klub je organizi-
rao doček 2023. godine u Društvenom domu u Držimurec – Strelcu.

NOGOMETNA ŠKOLA
U 2022. GODINI

Ako nam je 2021. godina bila jedna od najuspješnijih, onda je 
2022. bila za nijansu bolja što je uglavnom cilj, a i želja da sa svakom 
novom godinom nadmašimo onu prošlu. Kako je planirano, tako je 
i obavljeno. U protekloj je godini Nogometna škola zabilježila neke 
povijesne rezultate u kategorijama u kojima je do sada uvijek nedo-
stajalo ono nešto malo za pravi rezultat. To se sada „vratilo s kama-
tama“. Ekipe Pionira U15 (Druga NL Zapad HNS Središte Sjever) i 
U16 (Međimurska liga) osvojile su naslove prvaka u svojim katego-
rijama suvereno od prvoga pa do posljednjega kola. Radost i slav-
lje igrača te njihovih roditelja, kao i svih ostalih članova škole, nije 
se moglo opisati riječima. Ostale ekipe koje su bile u redovnom na-
tjecanju, pa i oni najnajnajmlađi, koji su tek počeli stjecati svoja prva 
nogometna iskustva, svi su dali obol svojim predanim radom. Od-
ličnim rezultatima dostojno su prezentirali rad naše škole, pa i cije-
le nam općine na terenima diljem županije i šire. Ljetni kamp naše 
škole organiziran početkom srpnja i dalje ostaje najbolji način na koji 
se prezentiramo novim mogućim polaznicima. Tako je bilo i ove go-
dine. Stotinjak djece kroz tjedan dana pohodilo je ovaj događaj što 

POČETNICI U8
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nam je na kraju donijelo dvadesetak novih 
upisa u našu školu. Tih vrućih srpanjskih 
dana pomogli smo u organizaciji i odrađi-
vanju Dana Općine te smo sudjelovali u po-
vorci udruga kroz naselje. Početak nove se-
zone 2022./2023. donio je lagani preustroj u 
igračkom i trenerskom kadru. Još je jedna 
ekipa (Limači) zbog većeg broja polaznika u 
tom godištu prijavljena u natjecanje pa smo 
došli do rekordnih osam ekipa u redovnom 
natjecanju s kojima radi pet trenera. Nakon 
svih odličnih rezultata protekle godine na-
građivanje zaslužnih za iste slijed je događa-
ja koji je trebalo odraditi. Odradili smo i taj 
dio te kupili puno sportske opreme vrijed-
ne preko 35.000,00 kuna (dresovi, trenirke, 
ruksaci, majice i mreže za golove). Podijelje-
ni su i pokloni za sve polaznike škole povo-
dom Svetog Nikole.

PREDPOČETNICI U7

MLAĐI PIONIRI U13

LIMAČI U11

JUNIORI U19

PIONIRI U15

PIONIRI U15 I U16

Za kraj spomenimo da nam se vraća tradicionalni Božićni tur-
nir u organizaciji naše škole, deveti po redu. Nisu nabrojani svi re-
zultati ostvareni ove godine jer urednici ovoga Listeka nemaju toliko 
mjesta, a i druge uspješne udruge i pojedinci imaju odlične rezulta-
te, a kojima ovim putem čestitamo. Slike govore više od riječi pa sto-
ga manje pišemo više fotografi ramo.

Ovo je samo djelić aktivnosti naše škole dok šire vijesti, kao i na-
jave utakmica, rezultate te izvještaje s istih, kao i ostalu statistiku eki-
pa i igrača, možete i dalje pratiti na našim službenim web stranica-
ma (www.nsms.hr). 

Izvršni odbor Nogometne škole zajedno sa svim polaznicima te 
njihovim trenerima žiteljima Općine želi SRETNU I ZDRAVU 2023. 
GODINU! 

PRVACI
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Kao svaku godinu, tako i 2022. sredinom 
siječnja započinjemo redovnom Godišnjom 
skupštinom kojom potvrđujemo staro-novo 
vodstvo i Izvršni odbor kluba.

Početkom veljače prozivkom igrača i 
pripremama za proljetni dio započinjemo 
sportski dio natjecateljske sezone. 
Vremenski uvjeti idu nam u prilog 
pa skoro cijeli dio zimskih pripre-
ma obavljamo na vanjskim tereni-
ma. Prvenstvo započinjemo 13. 3. 
2022. U proljetnom dijelu nastav-
ljamo s dobrim rezultatima te kao 
viceprvaci lige ostvarujemo pla-
sman u viši rang natjecanja. 

Ljetna pauza služi nam za aktivno sudje-
lovanje u organizaciji Dana Općine Mala Su-
botica. U suradnji s udrugama Sport za sve, 
Vrba Jurčevec i Sveti Rok Benkovec organi-
ziramo sportske igre i gulašijadu, a sve povo-
dom Dana naselja Mala Subotica. 

Završetkom sezone i ljetne pauze ujedno 
kreće turbulentan prijelazni rok. Klub na-
puštaju Dario Ivanuša, Petar Hadeljan, Lo-
vro Hadeljan, Roko Blažona, Emanuel Šego-
vić, Davor Horvat, Marko Novokmet, Goki 
Nakamura i Toshiki Furuya. U ljetne pripre-
me za sezonu 2022./2203. u novoosnovanoj 

1. Međimurskoj ligi krenuli smo 15. 7. 2022. 
pod vodstvom novog trenera (golmana) Sti-
vena Lacka. Od igrača klubu se priključuju 
Andrej Bešlić, Mateo Orehovec, Martin To-
plek, Mario Medved, Dragan Sačer, Takuto 
Miki i Kodai Sumikawa te naši mladi igra-
či Leonard Horvat, Petar Vlašić i Noa Juras. 
Naknadno se završetkom prijelaznog roka 
priključuje Niko Frančić.

Uz dobru igru na svim utakmicama na 
kraju jesenskog dijela natjecanja zauzima-
mo drugo mjesto s 32 osvojena boda i gol 
razlikom 34:16 uz najmanje primljenih go-
lova u ligi.

Uz malo sportske nesreće u zadnjem kolu 
izmiče nam naslov Jesenskog prvaka. Za li-
derom zaostajemo samo jedan bod što nam 
je dodatna motivacija za osvajanje tako želje-
nog naslova na kraju sezone. Cilj komplet-
nog vodstva kluba ulazak je u viši rang na-

tjecanja. 
Želja nam je ujediniti sve spon-

zore, simpatizere i navijače prema 
zajedničkom cilju. Koristimo prili-
ku zahvaliti svima koji su nam po-
mogli da nam ova godina bude 
uspješna.  

Od infrastrukturnih radova u 
suradnji s Općinom Mala Suboti-

ca u izradi je projektna dokumentacija za iz-
gradnju tribine s popratnim sadržajima te 
rekonstrukciju igrališta. Investicija se plani-
ra prijaviti na natječaj te fi nancirati sredstvi-
ma Europske unije. 

Ovim putem pozivamo sve simpatize-
re da se odazovu na redovnu godišnju skup-
štinu kluba i tako doprinesu još uspješnijem 
radu u novoj 2023. godini.

Kristijan Juras ,
predsjednik Izvršnog odbora kluba

NK SPARTAK
U 2022. OSTVARIO CILJEVE

Udruga žena Palovčanke

Palovske žene
ne posustaju

Prije punih 25 godina, u želji za većom afi rmacijom žena u druš-
tvenoj zajednici, osnovana je udruga žena Palovčanke. Naravno da 
su u svojim planovima uspjele jer od svojeg osnivanja ravnopravno s 
muškom populacijom sudjeluju u društvenom životu naselja Palovec 
i općine Mala Subotica. Redovito sudjeluju na Međimurskom festiva-
lu sportske rekreacije žena, Festivalu osoba starije životne dobi kao 
i svim sportsko-rekreativnim manifestacijama na području općine. 
Jedna je od aktivnosti i vatrogastvo. Kao ženska B ekipa DVD-a Pa-
lovec uspjele su osvojiti 2. mjesto na državnom vatrogasnom natjeca-
nju. Što se tiče prethodno spomenute sportske rekreacije, dva puta su 
bile domaćin MFSRŽ-a, a jednom i HFSRŽ-a. U okviru udruge dje-

luju dramska i vokalno-pjevačka skupina. Članice pjevačke skupine 
nastupaju  na gotovo svim kulturno-zabavnim događanjima u općini, 
božićnim priredbama, humanitarnim koncertima ili pak na proslava-
ma mnogih općinskih udruga. Značajniji su im nastupi na Međimur-
skim popevkama u Nedelišću i Pjesmaricama naših baka u Ivanovcu. 
Prije desetak godina snimile su i svoj prvi CD s izvornim međimur-
skim popijevkama. Sobočki fašjek za Palovčanke poseban je izazov za 
zabavu i javni nastup. Svake godine samostalno izrađuju grupnu ma-
sku i sudjeluju u fašničkoj povorci, kako u našoj općini, tako i izvan 
nje. Za svoj trud u izradi i kreaciji maski bivale su i nagrađivane. No, 
nije sve samo u zabavi. Često imaju radne akcije uređujući cvjetne po-
vršine u parku u centru naselja Palovec, a odazivaju se i na radne ak-
cije mjesnih udruga. Uskrsne i božićne instalacije na javnim povr-
šinama njihovih su ruku djelo. Dani kruha  i Božićni sajam u Maloj 
Subotici gotovo su nezamislivi bez njihovog prisustva. Teško je po-
brojati sve aktivnosti u periodu od četvrt stoljeća, ali bilo ih je po-
dosta. Sigurno su sve njihove aktivnosti protekle u zabavi, druženju 
i veselom raspoloženju. Što se tiče njihove afi rmacije, naravno da su 
uspjele jer što palovske žene naume, to i ostvare. 

Željko Agejev
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U naš vrtić upisano je 115 djece. Djeca 
borave u vrtiću u pet odgojno-obrazovnih 
skupina: jaslička skupina Jagodice, mlađa 
skupina Ježići, mlađa vrtićka skupina Slo-
nići, starija mješovita skupina Vjeverice i 
starija mješovita skupina Ptičice. Prošle 
pedagoške godine ispratili smo  trideset 
troje predškolaca u školu, a u ovu peda-
gošku godinu u vrtić ih je upisano trideset 
sedam. Kako bi svakom djetetu mogli osi-
gurati kvalitetan odgojno-obrazovan rad u 
programu predškole te stvoriti optimalne 
uvjete za razvoj i napredovanje, raspore-
đeni su u dvije mješovite skupine. Djeca 
tako imaju priliku stjecati znanja i vještine 
kroz timski rad i suradničko učenje.

U ranoj predškolskoj dobi posebno je 
važno djetetu osigurati radost otkrivanja i 
učenja koji se najviše oslanja na igru i dru-
ge zanimljive aktivnosti koje realiziramo ti-
jekom godine. S veseljem i olakšanjem do-
čekali smo ukidanje epidemioloških mjera 
i prepreka pa se odgojno-obrazovni rad i 
način života u vrtiću nastoji organizirati 
kao i u vrijeme prije pandemije. S obzirom 
da možemo koristiti cjelokupan kompleks 
vrtića, često organiziramo zajednička dru-
ženja, obilježavamo prigodne svečanosti, 
djeca različitih odgojnih skupina borave u 
zajedničkim spontanim igrama te im tako 
od prvih koraka osiguravamo pravo na za-
jedničko druženje i igru. 

Od mnoštva aktivnosti koje tijekom 
godina provodimo s djecom, ovaj put 
htjeli bismo se osvrnuti na nezaboravno 
iskustvo povodom Dana planeta Zemlje 
i gostovanja mobilnog planetarija Odise-
ja. „Balon˝ planetarija bio je postavljen u 
holu vrtića i u njemu su djeca projekcijom 
otkrivala planete, zvijezde, susrela grčke 
heroje i slušala mitove. Dugo nakon ovog 
doživljaja prepričavali su svoje dojmove o 
njemu.

Dječji tjedan bio nam je ispunjen 
mnoštvom aktivnosti, a vođen prepoznat-
ljivim motom „Ljubav djeci prije svega˝. 
Ove godine bio je posvećen igri i zajednič-
koj aktivnosti „Zavrti se, poskoči i u Dječji 
tjedan doskoči˝. Proslavu Dječjeg tjedna 
započeli smo već na Jesenskom sajmu Op-
ćine Mala Subotica radionicama za djecu i 
roditelje. Zatim nas je posjetila gđa. San-
dra Mikec iz Gradske knjižnice Nikola Zrin-
ski Čakovec i pričaonicom priča otvorila 
Našu malu knjižnicu. Ugostili smo i kaza-
lišnu družinu Pinklec koja nas je razvese-
lila predstavom za djecu Cvrčak i mravi. 
Stomatolog Vladimir Mađarić održao nam 
je edukaciju o važnosti očuvanja zdravih 
zubi, a bili smo i u posjetu načelniku Va-

lentinu Škvorcu gdje su djeca imala priliku 
predložiti što nam još nedostaje, a da nam 
život u mjestu bude što bolji, kvalitetniji, 
ispunjeniji i veseliji. Za kraj tjedna obilježili 
smo Dane kruha te je vlč. Kos blagoslovio 
razne pripravke od brašna koje su djeca 
donijela u vrtić. Održavali smo mnoge tje-
lesne aktivnosti i tradicijske igre (Školica, 
Žugice žigice, Hola hop, Gumi gumi, Pošto 
kume lonac) te smo tako pružili djeci novo 
– staro iskustvo.  

Posebno želimo istaknuti suradnju 
s tvrtkom Haix koja se uključila u saku-
pljanje otpadnog papira i podržala akciju 
Papir nije smeće. Povodom Dana jabuka 
donirali su jabuke za svu djecu iz vrtića te 
su one bile izvor raznih kreativnih aktiv-
nosti. Posjetili su nas i družili se s djecom 
na Jesenskoj svečanosti kojom smo obilje-
žili Dan jabuka i vrtićki rođendan. Tom su 
prilikom djeca starije mješovite skupine 
Ptičice priredila predstavu za prijatelje iz 
vrtića. Također su nam donirali božićno 
drvce koje su djeca ukrasila ukrasima koje 
su izradili na radionicama s roditeljima. 

Konstantno radimo na partnerstvu 
između djeteta, odgojitelja i obitelji te na-
stojimo ostvariti iskren odnos i kvalitetnu 
komunikaciju, potaknuti razumijevanje i 
naglasiti zajedničku odgovornost za odgoj 
i obrazovanje te budućnost naše djece. 

Kako bi sve planirane aktivnosti mogli 
realizirati, važna je dobra organizacija rada 
koja se temelji na trudu, timskom radu od-
gojitelja i suradnji svih djelatnika.

Na naš vrtić gledamo i trudimo se da 
bude mjesto gdje su djeca radosna i zado-
voljna, gdje svako dijete ostvaruje svoje 
potencijale, izgrađuje pozitivnu suradnju i 
interakciju sa svojim vršnjacima te usvaja 
vještine potrebne za život, a ponajprije da 
se igra.  

 „Za igru se često tvrdi da je ona opušta-
nje od ozbiljnog učenja. Ali za djecu je igra 
ozbiljno učenje. Upravo je igra najveći zada-
tak djetinjstva.˝ (Fred Rogers)

Dječji vrtić Potočnica Mala Subotica
mjesto igre i radosnog življenja djece i odraslih

Martina Tkalčec, zamjenica ravnateljice
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Srebrna i brončana medalja u 
plesu

Dana 4. veljače u našoj školi održano je Župa-
nijsko prvenstvo u sportskom plesu u organizaciji 
Međimurskog školskog sportskog saveza. Odlični 
plesači pokazali su izuzetne koreografi je, a natje-
calo se u dva plesna stila. Ekipu Ftiča predstav-
ljale su dvije plesne grupe. Mažoret koreografi jom 
predstavile su se učenice Nina Cirkvenčić, Tatjana 
Maček, Vita Hatlak, Mia Medvedec, Helena Mar-
čec i Doroteja Žganjar osvojivši odlično 2. mjesto. 

Plesna grupa Dazzlers u sastavu Zara Jevtić, 
Franka Kocijan, Lea Palfi , Rea Kovačić, Vana Gal 
i Alana Magdić osvojila je 3. mjesto. Voditeljica 
natjecanja bila je Manuela Stričak, prof.

Brončana medalja u rukometu
Dana 8. travnja u sportskoj dvorani II. OŠ Ča-

kovec održano je županijsko natjecanje osnovnih 
škola u rukometu za učenike 5. i 6. razreda. Od-
ličnom i borbenom igrom naša ekipa osvojila je 3. 
mjesto. Ekipu vodi i priprema Dora Puklek, prof., a 
čine ju Vito Kocijan, Maksim Juras, Mateo Reber-
nik, Roko Plantak, Jakov Zadravec, Pavlo Gazdek, 
Abel Baranašić, Noa Nađ, Martin Piknjač, Fran 
Horvat, Grga Brnadić, David Horvat, Noah Grego-
rinčić i Abel Taradi.

Srebrna medalja u nogometu
Dana 4. svibnja na stadionu SRC „Mladost“ 

u Čakovcu odigrale su se fi nalne utakmice u mini 
nogometu za učenike 5. i 6. razreda. Snage su 
odmjerile četiri najbolje međimurske škole. Sve 
odigrane utakmice bile su iznimno zanimljive i ne-
izvjesne. Naša ekipa prikazala je kvalitetnu igru, 
no to nije bilo dovoljno za zlatnu medalju. Poraženi 
su u fi nalu od objektivno najbolje ekipe I. OŠ Ča-
kovec. Porazom u fi nalu osvojili su srebrnu meda-
lju. Pod vodstvom učitelja Tomislava Podgorelca 
nastupili su Mateo Rebernik, Maksim Juras, Vito 
Kocijan, Martin Piknjač, Vito Horvat, David Horvat, 
Abel Baranašić, Jakov Zadravec, Sebastian Vido-
vić i Roko Plantak (izostao Luka Hlišć).

Dvije zlatne i srebrna medalja 
na Proljetnom krosu Međimurja

Proljetni kros za polaznike vrtića te osnovnih 
i srednjih škola s područja Međimurja održao se 
u čakovečkom parku u subotu 14. svibnja. Na-
tjecanje organizira Atletski klub Međimurje uz 
pomoć pokrovitelja Grada Čakovca i Međimurske 
županije, ali i sponzora koji pomažu u provedbi. 
U borbi za medalje naša škola osvojila je dvije 
zlatne i jednu srebrne medalju. Zlatnu medalju u 
konkurenciji učenica 3. razreda osvojila je Marta 
Goričanec. Zlatnu medalju u konkurenciji učenica 
6. razreda osvojila je Leonarda Vilić. Srebrnu me-
dalju u konkurenciji učenika 1. razreda osvojio je 
Borna Vibović.

Tri srebrne medalje na Jesen-
skom krosu Međimurja

Jesenski kros za polaznike vrtića te osnov-
nih i srednjih škola s područja Međimurja održao 

se u čakovečkom parku u subotu 15. listopada. 
Natjecanje organizira Atletski klub Međimurje uz 
pomoć pokrovitelja Grada Čakovca i Međimurske 
županije, ali i sponzora koji pomažu u provedbi. 
Naši učenici osvojili su tri srebrne medalje. 
Rezultati:
2. mjesto Mara Brnadić u konkurenciji djevojčice 

1. razreda
2. mjesto Borna Vibović u konkurenciji dječaka 

2. razreda
2. mjesto Leonarda Vilić u konkurenciji djevojčice 

7. razreda

Brončana medalja u krosu
Dana 19. listopada održano je Županijsko 

školsko sportsko natjecanje u krosu u Podturnu. 
Najbolji su bili učenici u konkurenciji 7. i 8. ra-
zreda koji su osvojili odlično ekipno 3. mjesto, a 
učenik Zvonimir Oršuš bio je 2. u ukupnom poje-
dinačnom poretku. Ekipu naših najbržih učenika 

ŠKOLSKO SPORTSKO DRUŠTVO FTIČI
U Osnovnoj školi Tomaša Goričanca Mala Subotica djeluje Školsko sportsko društvo Ftiči. 

Uspjesi protekle godine
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Novih 12 stipendista 
potpisalo ugovore

Krajem godine održana je svečanost potpisivanja ugovora o stipendiranju 
studenata s područja Općine Mala Subotica između načelnika Valentina 

Škvorca i studenata i njihovih roditelja u prostorijama Općine.

Općina Mala Subotica svojim studentima dodjeljuje stipendije u punom smislu budući 
da su iste nepovratne, osim u slučaju da student sklopi ugovor o stipendiranju s nekim dru-
gim stipenditorom, njegovim roditeljima ili skrbnicima prebivalište više nije na području 
općine Mala Subotica, bez suglasnosti Općine promijeni fakultet ili mjesto studiranja, ne 
upiše sljedeću akademsku godinu ili sljedeći semestar i od općinskog načelnika ne dobije 
suglasnost za mirovanje isplate stipendije ili se zaposli tijekom studiranja.

Ugovori su potpisani s dvanaest studenata: Elena Janković, Laura Štampar, Sara Novak, 
Doroteja Lisjak, Klara Jančec, Lucija Kovačić, Helena Srnec, Martina Novosel, Domagoj 
Tretnjak, Nikola Gavez, Eli Hrgović i Matija Dovečer.

Prilikom potpisivanja novih ugovora o stipendiranju općinski načelnik pozvao je sti-
pendiste da se aktivno uključe u iznošenje ideja, mišljenja i kritika u vezi funkcioniranja 
općinske vlasti i Općine Mala Subotica u cjelini te da na taj način konstruktivno djeluju u 
zajednici u kojoj žive. Pozvao ih je također na uključivanje u rad Savjeta mladih i udruga u 
općini Mala Subotica. Zaželio im je puno uspjeha u školovanju, prije svega upornost i str-
pljenje kako bi uloženo vrijeme, trud i fi nancijska sredstva rezultiralo željenim uspjehom 
na profesionalnom polju. 

Uz ove „nove” stipendiste Općina stipendira još 28 studenata iz prijašnjih godina. Oni 
studenti koji studiraju u Zagrebu, Rijeci, Osijeku, Splitu, Zadru i inozemstvu dobivaju 10 
stipendija u jednoj akademskoj godini u iznosu od 700,00 kn ili 800,00 kn mjesečno ako 
njihov studij pripada pod defi citarno zanimanje (prema zadnjim podatcima Hrvatskog za-
voda za zapošljavanje), odnosno 500,00 kn ili 600,00 kn ako studiraju u Čakovcu, Varaždi-
nu, Križevcima ili Koprivnici.

Time Općina Mala Subotica stipendira  ukupno 58 stipendista. Mjesečno će Općina iz-
dvajati nešto više od 40.000,00 kuna, dok će godišnji iznos izdvojen za stipendije biti nešto 
viši od 400.000,00 kuna.

OPĆINA MALA SUBOTICA POTPISALA 
UGOVOR O STIPENDIRANJU S OBRTNIČKOM 

KOMOROM MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
Općina Mala Subotica s Obrtničkom 

komorom Međimurske županije provodi 
projekt stipendiranja učenika defi citarnih 
obrtničkih zanimanja s područja Općine 
Mala Subotica.

Osam stipendista s područja općine 
Mala Subotica potpisalo je svoje ugovore 
koji im jamče godišnju stipendiju u iznosu 
od 6.000,00 kuna koju im je osigurala Opći-
na Mala Subotica.

Ugovore su potpisali Lovro Hadeljan iz 
Palovca, koji se školuje za stolara u Gradi-
teljskoj školi Čakovec, Florijan Cirkvenčić iz 
Palovca i Niko Horvat iz Male Subotice, koji 

se školuju za kuhara u Srednjoj školi Prelog, 
Marko Toplek iz Male Subotice i Ivan Ba-
šek iz Svetog Križa, koji se školuju za auto-
električara u Tehničkoj školi Čakovec, Karlo 
Pavlic iz Male Subotice i Leon Žvorc iz Pa-
lovca, koji se školuju za tokara u Tehničkoj 
školi Čakovec, te Stella Ovčar iz Male Subo-
tice koja se školuje za obućara u Gospodar-
skoj školi Čakovec. 

Time O pćina Mala Subotica stipendi-
ra sveukupno 70 stipendista. Mjesečno će 
Općina izdvajati nešto manje od 50.000,00 
kuna, dok će godišnji iznos izdvojen za sti-
pendije biti nešto manji od 500.000,00 kuna.

čine Zvonimir Oršuš, David Žinić, Nino Gregurina i 
Zoran Bogdan. Voditelj ekipe bila je učiteljica Ma-
nuela Stričak.

Atletika
Učenica Leonarda Vilić predstavljala je našu 

školu na atletskom natjecanju Erste plava liga u 
Zagrebu. Učenica se predstavila sastavkom koji 
donosimo u nastavku.

Atletika
Atletikom sam se počela baviti krajem 2019. 

godine. Prvu medalju za klub osvojila sam 22. 2. 
2020. na prvenstvu Hrvatske u višebojima u dvo-
rani kao limačica. Redovito sam počela trenirati 
početkom 2021. godine. Atletiku sam odabrala 
zbog toga što ima puno različitih disciplina i op-
cija. S klubom dosta često putujemo izvan Me-
đimurja i zbog toga možemo upoznati različite 
dijelove Hrvatske i šire. Zbog toga imamo priliku 
upoznati puno novih prijatelja iz drugih klubova 
Hrvatske. Nekoliko zadnjih natjecanja na kojima 
sam nastupila bili su Europian Kids Athletics Ga-
mes i Erste Plava Liga.

Europian kids athletics games održava se već 
17 godina zaredom u Brnu – Češka. Ove godine 
održavalo se od 3. 9 do 5. 9. Na ovo natjecanje 
imali su priliku doći atletičari iz cijele Europe. 
Hrvatsku su ovu godinu predstavljali atletičari iz 
AK Mursko Središće, AK Koprivnica, AK Moslavi-
na Kutina i mi AK Međimurje. Uz sudjelovanje na 
natjecanju imali smo priliku razgledati predivan 
grad Brno.

Erste plava liga školsko je natjecanje što znači 
da svi imaju pravo na sudjelovanje. Održava se u 9 
gradova u Hrvatskoj, a prva dva najbolja atletičara 
idu u fi nale koje se održava u Zagrebu. Ovim natje-
canjem predstavljali smo škole. Finale se održava 
kada i Boris Hanžeković memorijal, ove godine 11. 
9. Svi fi nalisti Erste plave lige otvaraju natjecanje 
s gradom u kojem su se kvalifi cirali. Imali smo pri-
liku i biti na memorijalu Borisa Hanžekovića, vidjeti 
i slikati se s poznatim atletičarima. 

Atletika je jedan predivan sport i svima bih 
preporučila da se njome bave.

Leonarda Vilić

(izvor slika: Atletski klub „Međimurje“ Čakovec)
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Mažoretkinje Male Subotice
Mažoretkinje Male Subotice trenutno su 

u svojoj petoj godini djelovanja kao jedna od 
sekcija u okviru KUU Zvon župne zajedni-
ce Mala Subotica. Okupljaju pedesetak dje-
vojčica i djevojaka u dobi od 4 do 15 godina 
koje treniraju u tri dobna sastava – dječji sa-
stav, kadetkinje i juniorke. Mažoretkinje su 
u svojim plavim uniformama postale pra-
vi zaštitni znak Općine Mala Subotica koju 
predstavljaju na svim lokalnim manifestaci-
jama, ali i brojnim događanjima diljem Me-
đimurja, Republike Hrvatske pa i izvan nje. 
Posljednja je godina za „ekipu u plavom” 
bila izrazito aktivna te ujedno i najuspješni-
ja do sada! 

Tijekom cijele godine mažoretkinje su se 
marljivo pripremale za nastupe te su nastu-
pale na svim općinskim događanjima. Zajed-
no s ostalim udrugama nastupale su na pro-
slavi Dana Općine Mala Subotica i svečanoj 
sjednici Općine, na Jesenskom sajmu, Božić-
nom sajmu, na završnici sezone i proslavi pr-
vaka Nogometne škole općine Mala Subotica 
u Palovcu i kao gošće na koncertu Puhač-
kog orkestra općine Mala Subotica. Osim na 
području općine, nastupale su i diljem Me-
đimurja, i to na Orehijadi u susjednoj Ore-
hovici, na sajmovima Mesap Jesen i Regio-
nalni plac u Nedelišću, na Danima šibe i ribe 
u Kotoribi te u Murskom Središću na obilje-
žavanju Dana grada. Po prvi puta su soboč-
ke mažoretkinje nastupale i izvan Republike 

Hrvatske, i to zajedno s Puhačkim orkestrom 
općine Mala Subotica na manifestaciji „Po-
zdrav jeseni” u općini Starše u Sloveniji. 

Najvažniji nastup za naše cure bio je na 
Državnom prvenstvu mažoretkinja Republi-
ke Hrvatske koje se održalo u lipnju u Oguli-
nu. Na natjecanju su sudjelovale kadetkinje s 
pompon koreografi jom, juniorke s koreogra-
fi jama štap i pompon te juniorka Ana Višnjić 

sa solo nastupom. Juniorke su na državnom 
prvenstvu drugu godinu zaredom ostvarile 
povijesni rezultat osvojivši srebrnu medalju 
čime su postale državne viceprvakinje u ka-
tegoriji pompon! Kadetkinje su na svom pr-
vom državnom natjecanju osvojile izvrsno 
četvrto mjesto, dok je Ana sa solo točkom 
bila odlična šesta. 

Osim na državnom prvenstvu, mažoret-
kinje su se natjecale i na Adventskom mažo-
ret turniru u Dubravi kraj Vrbovca na koje-
mu je sudjelovalo više od 35 malih i velikih 
mažoretkinja iz Male Subotice zajedno s još 
dvjestotinjak mažoretkinja iz Dubrave, Vr-
bovca, Nedelišća, Samobora, Krašića i Da-
ruvara. Ekipa u plavom s turnira se vratila s 
jednom timskom broncom, dva timska sre-
bra i čak četiri timska zlata te 24 solerske me-
dalje: jednom broncom, trinaest srebra i de-
set zlata. Za mnoge djevojčice i djevojke ovo 
je bilo prvo natjecanje i čak prvi nastup, a po-
sebno priznanje zaslužuju djevojčice iz dječ-
jeg sastava koje su na svojem prvom natje-
canju ikad osvojile sve četiri zlatne medalje!

Osim brojnih natjecanja i nastupa, dje-
vojke su tijekom cijele ove godine sudjelova-
le na edukativnim radionicama kod mažoret 
prijateljica u Nedelišću koje su bile organi-
zirane u okviru njihovog EU projekta te na 
3. Mažoret olimpijadi u Nedelišću zajedno 
s mažoretkinjama iz Murskog Središća, Sve-
tog Martina na Muri i Selnice. Bile su volon-
terski aktivne i na domaćem terenu na ma-
nifestaciji Dani zahvale za plodove zemlje, 
a osim toga organizirale su i svoje završno 
druženje za kraj ljetne sezone. 

Na samom kraju godine mažoretkinje se,  
osim nastupima, natjecanjima i druženjima, 
mogu pohvaliti i time što su potpuno opre-
mile novim odorama sva tri sastava tako da 
su sve sobočke mažoretkinje spremne zabli-
stati u svojim plavim uniformama. Mažoret-
kinje su kroz prošlu sezonu vodile licencira-
ne trenerice Ivana Hajdinjak, Petra Mesarić 
Šimunić i Blanka Šipek te Ema Višnjić i Ber-
ta Bregović kao trenerice mlađih sastava. 
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REKORDAN BROJ TRKAČA NA VELIKOJ UTRCI U MALOJ SUBOTICI

NINA DOBŠA I GORDAN PETKOVIĆ 
POBJEDNICI 5. UTRKE OPĆINE 

MALA SUBOTICA
„Velika utrka u Maloj Subotici“ uzviknuo je jedan oduševljeni 

trkač nakon što je u subotu, 9. srpnja 2022. godine završio utrku 
koju su organizirali članovi Udruge sportske rekreacije Sport za sve 
Mala Subotica i Općina Mala Subotica. Organizacija 5. Utrke Općine 
Mala Subotica i ove je godine bila na najvišem mogućem nivou za 
što su svi sudionici ovog natjecanja iskreno čestitali organizatori-
ma. Uz odličnu organizaciju veseli i podatak da je na utrci nastupilo 
rekordnih 305 trkačica i trkača, tj. čak 50 više nego prošle godine.

Za trku se prijavilo 340 trkačica i trkača iz Hrvatske, Slove-
nije i jedna trkačica iz Austrije. Njih 305 podignulo je startne 
brojeve, a obje trke završilo je ukupno njih 292 (na 7,9 km 121 
natjecatelj i na 4,2 km 171 natjecatelj). Osim po rekordnom 
odazivu trkača, ova utrka ostat će zapamćena i po tome što su 
obje utrke održane na istoj trasi. 

Zbog rekonstrukcije mosta na Trnavi staza Glavne utrke na 7,9 
km nije išla i kroz Palovec, već je prolazila ulicama Male Subotice, 
tj. isto kao i utrka građana, samo dva kruga. U ženskoj konkurenciji 
na 7,9 km najbrža je bila Nina Dobša (AK Međimurje Čakovec), 
druga je bila Matea Blažinović iz Vrbovca, a treća Nada Siladi (AK 
Međimurje Čakovec). Na istoj dionici u konkurenciji muškaraca po-
bijedio je Gordan Petković iz Zagreba (HAAK Mladost Zagreb), 
drugi je bio Goran Marković iz Male Subotice (AK Varaždin), a treći 
Neven Jurković (TK Ivančica). U utrci na 4,2 km najbrža je bila Lea 
Kos (AK Međimurje Čakovec) ispred Ane Goričanec iz Male Suboti-
ce (AK Varaždin) i Ines Novinić (Mursko Središće). U muškoj konku-
renciji pobijedio je Saša Horvat iz Preloga (Mugači), drugi je bio 

Hrvoje Vugrinec (Goričan), a treći Vedran Rešetar (AK Međimurje 
Čakovec). Svi trkači koji su završili utrku dobili su unikatne keramič-
ke medalje za sudjelovanje, a medaljama je nagrađeno i troje prvo-
plasiranih po kategorijama u muškoj i ženskoj konkurenciji u obje 
utrke. Tri prvoplasirane trkačice i trkači, u ukupnom poretku, u obje 
utrke nagrađeni su peharima i poklonima sponzora, a drvene me-
dalje dobili su i četvrtoplasirani trkači i trkačice. Nagrade sponzora 
dobili su Ana Kresojević iz Zagreba i Zvonko Cmrečki iz Kotoribe, 
kao najstariji sudionici ovogodišnje utrke, te Hana Deban i Borna 
Kovačić, kao najmlađi sudionici natjecanja. Prigodne nagrade do-
bilo je i troje trkača iz Slovenije i jedna trkačica iz Austrije. Nagrade 
najboljima podijelili su Sandra Tkalec, predstavnica tvrtke HAIX – 
generalnog sponzora utrke i donatora vrijednih nagrada 
za tri prvoplasirane trkačice i trkače u obje utrke, i Mladen 
Lacković, zamjenik predsjednika OV Mala Subotica. 

Valentin Šipuš

NAJBOLJE TRKAČICE NA 7,9 KM

NAJBOLJI TRKAČI NA 7,9 KM

ORGANIZATORI  ČLANOVI USR SPORT ZA SVE
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Trčalo je i 35 djece u četiri dobne kate-
gorije, a medalje su osvojili: 

Vrtići – djevojčice: 1. Ella Goleš, 2. Aria 
Smojver, 3. Vida Cirkvenčić; dječaci: 1. Tin 
Pavčec, 2. Luka Krčmar, 3. Tino Sabolčec. 

Predškolci – djevojčice: 1. Ema Babić, 
2. Mara Brnadić, 3. Mila Pintarić; dječaci: 1. 
Roko Cirkvenčić, 2. Sven Posavec, 3. Ivor 
Posavec. 

Učenici 1. i 2. razreda – djevojčice: 1. 
Leona Mihinjač, 2. Lora Sabolčec, 3. Terezija 
Lukić; dječaci: 1. Borna Vibović, 2. Noa Mal-
nar, 3. Karlo Gavez. 

Učenici 3. i 4. razreda - djevojčice: 
1. Marta Goričanec, 2. Kjara Koss, 3. Marta 
Njegovec; dječaci: 1. Leon Čavlek, 2. Gabri-
jel Levačić, 3. Sebastian Sedlar.  

Svi oni nagrađeni su medaljama, a me-
dalju za sudjelovanje dobilo je svako dijete 
koje je trčalo. Svako dijete dobilo je i nagra-
du Međimurske županije, Europske regije 
sporta 2022., pod čijim okriljem je održana 
i 5. Utrka Općine Mala Subotica. Start i cilj 
utrke bio je na prostoru OŠ Tomaša Gori-
čanca gdje je održana i svečanost progla-
šenja pobjednika.

Za okrjepu nakon naporne utrke po-
brinuli su se članovi LD Prepelica Mala 
Subotica, koji su pripremili odličan lovački 
gulaš, i Branka Dominić iz Male Subotice 
koja je pripremila odličan veganski gulaš. 
Ovim putem članovi USR Sport za sve Mala 
Subotica zahvaljuju svim sponzorima, kao 
i svim volonterima i članovima koji su po-

mogli u organizaciji i provedbi utrke, a po-
sebno Općini Mala Subotica pod čijim je 
pokroviteljstvom utrka i održana.

Sponzori utrke (abecednim redom): Be-
ciklin Mihalec, Bitel d.o.o., Bratić d.o.o., Cr-
torad, Decathlon, Đurkin, Haix, Kabelmont, 
Ljekarne Petek, Međimurje plin, Međimur-
ska županija, Muraplast, Nord-ing, Općina 
Mala Subotica, Samoposluga Pojek, Utrka.
com, Vinogradništvo Pivar i Zidarstvo Žulić.

13. VRTIĆKI VIŠEBOJ
U POTOČNICI

U srijedu, 15. lipnja protekle godi-
ne bilo je veoma živo i veselo u dvorištu 
Dječjeg vrtića Potočnica u Maloj Subotici. 
Udruga sportske rekreacije Sport za 
sve Mala Subotica i Dječji vrtić Potočni-
ca ponovno su organizirali Vrtićki više-
boj – rekreativno natjecanje za polazni-
ke vrtića. 

Rekreativno natjecanje održano je u 
sklopu obilježavanja Svjetskog dana spor-
ta, a sedamdesetak mališana natjecalo se 
u tri discipline prilagođene njihovom uzra-
stu. Male natjecateljice i natjecatelji bili su 
podijeljeni u tri skupine: najmlađi Cvjetići, 

srednja grupa Ribice i predškolci Krijesni-
ce. Kod Cvjetića je prvo mjesto u nošenju 
i slaganju kutija osvojio Artur Melkojan, 
drugo Ella Goleš, a treće Josip Jambrović. 
Gumi košarku najbolje je gađao Oliver Va-
lentić, druga je bila Zara Kolar, a treći opet 
Josip Jambrović. U gađanju gola najbolji je 
bio Ivano Jasnić, druga je bila Rija Horvat, a 
treća Arija Smojver. Među Ribicama u no-
šenju i slaganju kutija prvo mjesto osvojio 
je Leo Dodlek, drugi je bio Edo Pintarić, a 
treća Lea Križaić. U gumi košarci pobijedio 
je Fran Cirkvenčić, drugi je bio Andreas Ko-
vačić, a treća Dora Medvedec. U gađanju 
gola najbolji je bio Niko Križaić, drugi je 
bio Borna Taradi, a treći Edo Pintarić. Kod 

Krijesnica najbolji u nošenju i slaganju 
kutija bio je Viktor Švenda, drugo mjesto 
osvojila je Ria Štrok, a treće Mara Brnadić. 
U gumi košarci najbolja je bila Lara Horvat, 
drugi je bio Luka Taradi, dok je Mara Brna-
dić opet bila treća.  Prvo mjesto u gađanju 
gola osvojio je Aleksandar Sermek, drugo 
Tin Horvat, a treće Frano Lacković. Svi oni 
nagrađeni su medaljama koje je osigu-
rala USR Sport za sve Mala Subotica, a 
medalje najboljima uručio je Valentino 
Škvorc, načelnik općine, pod čijim je po-
kroviteljstvom natjecanje i održano. Da 
cijelo natjecanje prođe u najboljem redu, 
pobrinuli su se suci Ljubica Kocijan, Valen-
tina Šipuš i Zvonko Kocijan, a pomogle su 
im  vrtićke tete koje su vodile svoje skupi-
ne. Bio je ovo trinaesti Vrtićki višeboj koji 
su zajednički organizirali USR Sport za sve 
Mala Subotica i Dječji vrtić Potočnica.

Valentin Šipuš

NAJBOLJE TRKAČICE NA 4,2 KM

NAJBOLJI TRKAČI NA 4,2 KM

Sudionici višeboja

Osvajači medalja

OSVAJAČI MAEDALJA NA 7,9 KM

OSVAJAČI MEDALJA NA 4,2 KM
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13. REKREATIVNA ŠKOLA U MALOJ SUBOTICI
Nakon dvogodišnje pauze uzrokova-

ne pandemijom Udruga sportske rekreacije 
„Sport za sve“ Mala Subotica i Osnovna ško-
la Tomaša Goričanca ponovno su zajednički 
organizirali Rekreativnu školu – rekreativ-
no natjecanje za učenike viših razreda. Po-
pularno natjecanje održano je u petak, 17. 
lipnja 2022. godine na vanjskim školskim 
sportskim terenima, a sudjelovalo je čak 190 
učenika ove škole. Po lijepom i ugodnom 
vremenu učenici su se natjecali u dvije sta-
rosne kategorije (5. i 6. razredi te 7. i 8. ra-
zredi) u četiri rekreativne discipline. Posti-
gnuti su sljedeći rezultati:

BACANJE POTKOVE - 5. i 6. razre-
di: 1. Grga Brnadić 5.b, 2. Tena Vurušić 5.b, 
3. Ana Martan 6.a; 7. i 8. razredi: 1. Mihael 
Marušić 7.b, 2. Lucija Jančec 8.a, 3. Leonar-
do Oršuš 8.b;

NABACIVANJE KOLUTA - 5. i 6. razre-
di: 1. Tena Vurušić 5.b, 2. Vito Andročec 5.b, 

3. David Bedić 6.a; 7. i 8. razredi: 1. Dario 
Lovrenčić 7.a, 2. Kiara Dodlek 7.b, 3. Miha-
el Marušić 7.b;  GOLF - 5. i 6. razredi: 1. Le-
onardo Ignac 5.c, 2. Dominik Oršuš 5.b, 3. 
Tena Vurušić 5.b; 7. i 8. razredi: 1. Benjamin 
Oršuš 7.b, 2. Hrvoje Horvat 7.a, 3. Lara Be-
rend 7.a; 

GUMI KOŠARKA - 5. i 6. razredi: 1. 
Vana Gal 5.a, 2. Mateja Oršoš 5.c, 3. Neva 
Novak 6.a; 7. i 8. razredi: 1. Ema Horvat 7.a, 
2. Hrvoje Horvat 7.a, 3. Leon Janković 7.b. 

Tri prvoplasirana natjecatelja, u svakoj 
kategoriji, nagrađena su medaljama. Ovdje 
valja posebno istaknuti Tenu Vurušić iz 5.b 

razreda koja je osvojila cijeli komplet me-
dalja – po jednu zlatnu, srebrnu i bronča-
nu te  tako postala najuspješnija sportašica 
na ovom zanimljivom rekreativnom natje-
canju.

Valentin Šipuš

Sudionici natjecanja

Tena VurušićNabacivanje koluta

Gumi košarka

Bacanje potkove

Osvajači medalja
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Karatisti iz Male Subotice
i dalje marljivo rade i osvajaju medalje

Karatisti iz Male Subotice i prošle su 
godine naporno radili i postigli značajne 
rezultate, a pritom se dobro zabavili te pu-
tovali duž cijele Hrvatske i okolnih zemalja 
uz naše prijatelje iz Globusa i trenere. Go-
dina 2022. imala je mnogo više aktivnosti i 
događaja na sve strane.

Sudjelovali smo na natjecanjima u ze-
mlji i inozemstvu, osvajali medalje i pe-
hare, organizirali turnir Cro Cup u Maloj 
Subotici, polagali za pojaseve, sudjelovali 
na raznim događajima u Općini Mala Su-

botica i šire, družili se unutar kluba s rodi-
teljima i karatistima te planinarili ekipno 
na Ivanščicu. Ove godine upisali smo re-
kordan broj novih karatista u naše redove 
te smo time iznimno zadovoljni. Treninzi 
se održavaju u prostoru DVD-a i „Amerike“ 
u Maloj Subotici svaki dan u tjednu što se 
odražava i na naše uspjehe.

Teško je uopće sve nabrojati, no počni-
mo redom. Aida Trstenjak osvojila je zlatnu 
medalju na Svjetskoj ligi za mlade na Cipru, 
brončana je bila na Otvorenom prvenstvu 
Hrvatske u Rijeci, prvakinja Hrvatske u Sa-
moboru u kategoriji kadetkinja i u Jastre-
barskom u kategoriji mlađih kadetkinja te 
osvajačica medalja na brojnim domaćim 
turnirima. Tena Vurušić bila je brončana 
na Prvenstvu Hrvatske u Jastrebarskom, 
zlatna u Banja Luci i Osijeku te osvajačica 
medalja na domaćim turnirima. Ema Mar-
čec, Sara Novak i Lovro Farkaš osvajali su 
medalje na domaćim turnirima Cro Cupu, 
Međimurje openu i drugima te marljivo 
vježbali s ekipom. Tu su i mlađi natjecatelji: 
Lucija Posavec, Tonka Panić, Helena Mag-
dalenić, Ivan Zadravec, Kevin Jurinić i Jan 
Obadić koji su tek počeli pohoditi turnire, 
te svi podupirući članovi koji ne sudjeluju 

u sportskim natjecanjima. Sve to ne bi bilo 
moguće bez trenera Filipa Novaka i nje-
gove pomoći u vođenju kluba i marljivom 
vježbanju te predsjednika kluba Darka 
Novaka i njegovog nesebičnog odvajanja 
vremena za karate u Maloj Subotici.

Zahvaljujemo i našim prijateljima iz 
Globusa s kojima se i dalje družimo, trudi-
mo i radimo. Vidi se to i u polaganjima za 
viša zvanja u mlađim i starijim uzrastima  
gdje su neki naši stariji članovi položili za 
crne pojaseve, a mlađa ekipa za žute i na-
rančaste.

SVETIŠTE KRALJICE SRCA MALA SUBOTICA - HRVATSKA ŠENŠTATSKA OBITELJ

Hvaljen Isus i Marija svim žiteljima 
općine Mala Subotice i šire

Godina 2022. bila je izra-
zito aktivna za našu Šenštat-
sku zajednicu. Pater Christoph 
Horn kroz cijelu godinu često 
je dolazio sa svojim apostola-
tom u Malu Suboticu iz svoje 
domovine Švicarske. S počet-
kom nove godine pa do 15. si-
ječnja redovno smo imali Mi-
sna slavlja, uz brojne nagovore, 

koji su bili izrazito poticajni za naš duhovni razvoj i za poseban 
događaj na koji smo se pripremali za kolovoz.

U ožujku smo u trodnevnici okupljali sve međimurske zajedni-
ce. Krajem travnja sestra Mariana imala je susret Lige žena i majki 
te nas je sredinom rujna ponovno pohodila i pozvala žene i majke 
na duhovne vježbe pod nazivom „Preko trnja do zvijezda”. 

Pijetet godini dao je 22. kolovoza 2022. kada smo u svetište 
unijeli simbol Boga Oca. Priprema je bila intenzivna unatrag de-
vet tjedana gdje smo uz devetnicu Bogu Ocu, koju je napisao naš 
pater Christoph Horn, puno molili i razmatrali tko je zapravo Bog 
Otac. Tom svečanom danu prethodila je trodnevnica koja je sva-
ki dan sadržavala ispovijed, svetu misu uz nagovor patera Christo-

pha te klanjanje. Taj dan bilježili smo ujedno i 13. obljetnicu sveti-
šta te dan Hodočasničke Gospe za sve članove HŠO. Svečanosti je 
prisustvovalo oko 1500 hodočasnika i svatko je na svoj osobit na-
čin mogao sa sobom ponijeti brojne milosti. Misno slavlje pred-
vodio je varaždinski biskup mons. Bože Radoš koji je u nagovoru 
rekao kako je Marija Kraljica, naša majka, posebna, puna milosti. 
Njena duša otvorena je za sve, osobito za one čija su srca otvore-
na za promjene. 

Šenštat nas uči kako se Gospa (Majka Marija) daje nama, ali za-
uzvrat traži i naš doprinos. Stoga i geslo na našem svetištu „Moje 
srce - Tvoje svetište“ i „Ništa bez Tebe draga Majko - ništa bez nas“.  
Gospa želi boraviti u našim srcima i stoga je Njoj najdraže svetište 
upravo naše vlastito srce.

Unos Simbola Boga Oca dodatno je obogatio ovo milosno 
mjesto u spoznaji da su nam Majka i Otac uvijek blizu. Ono što 
Otac donosi u naše živote uvijek ima svoj smisao, pa čak i tada 
kada dolaze i križ i patnja. Moramo znati da Otac nikad nije protiv 
nas, nego uvijek za nas, iako se nama to ne čini uvijek tako. Očev je 
plan uvijek plan ljubavi, Njegov plan je najbolji za nas, za našu du-
hovnu preobrazbu i za naše bolje sutra. Stoga vrijedi Njemu pusti-
ti kormilo naših života jer Bog je sama dobrota, On je ljubav i sve 
što On čini dobro jest.

Tomislav Magdalenić
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Puhački orkestar u 2022.

Godinu 2022. započeli smo u slav-
ljeničkom duhu. Našeg „kuma“ zastave 
Josipa Merkača Hudopiska probudili smo 
i iznenadili u ranojutarnjim satima povo-
dom njegovog okruglog 50. rođendana. 
Godina na izmaku bila nam je i više nego 
zadovoljavajuća. Epidemiološke mjere ko-
načno su popustile te nam dale priliku da 
krenemo na staro. Odradili smo sve budni-
ce koje smo imali u planu, kako na područ-
ju općine, tako i u susjednom Štefancu. 
Ovom prilikom zahvaljujemo Dejanu Hali-
ću što nam uskače na dužim relacijama te 
zahvaljujući njegovom kamionu možemo 
uštedjeti veći broj koraka. Prvi veći nastup 

u ovoj godini bio je na Županijskoj smotri u 
Nedelišću gdje smo od komisije dobili po-
hvale kao „jedan od orkestara s boljim ba-
lansom u dionicama“. Kao i ostale udruge, 
upotpunili smo program za Dane Općine. 
Bili smo gosti na koncertu Puhačkog or-
kestra Općine Donja Dubrava gdje smo se 
nakon koncerta lijepo družili. Nakon svega 
toga došlo je i vrijeme za malo uživanja 
bez instrumenata u rukama. Odazvali smo 
se na druženje svih orkestara Međimurske 
županije, u organizaciji Puhačkog orkestra 
Općine Nedelišće, gdje smo se opustili uz 
koju čašicu, pokoji zalogaj te mnoštvo ra-
zličitih igara.

Rujan je bio malo naporniji od osta-
lih dijelova u godini. Započeo je organi-
ziranjem našeg godišnjeg koncerta koji 
se održao drugu nedjelju u rujnu na trgu 
ispred Doma kulture. Kako bi naš koncert 
bio zapamćen, pobrinuo se prolom oblaka 
te kiša koja je počela na polovici koncerta. 
No, zahvaljujući dobrim mještanima, kao 
i svim našim članovima i gostima, uspje-
li smo koncert odraditi do kraja u Domu 
kulture. Gosti su bili Mažoretkinje Male 
Subotice i Puhački orkestar Općine Donja 
Dubrava. Nakon koncerta vrijeme se smi-
rilo te nam omogućilo da se zabavimo do 
večernjih sati uz langoše, piće i TŠ Frikove. 
Krajem rujna slijedilo je gostovanje s na-
šim mažoretkinjama izvan granice u Opći-
ni Starše u Sloveniji. Njihovu manifestaciju 
Pozdrav jeseni upotpunili smo s više kraćih 
programa te smo se opet uvjerili da vole 
naše međimurske pjesme.

U listopadu smo sudjelovali na Da-
nima kruha u organizaciji KUU Zvon gdje 
smo predstavili proizvode ruku naših čla-
nova, mama, baka… Osim nastupima, 
možemo se pohvaliti da naš orkestar ima 
članove od tri generacije: otac, sin i unuk. 
Godina 2022. bila je puno bolja od pret-
hodne, no nadamo se da će sljedeća biti 
još bolja, s mnoštvom nastupa, druženja i 
putovanja. Ona nam nosi i naš 25. rođen-
dan kojeg ćemo obilježiti na prigodan na-
čin 9. i 10. rujna  2023. 

Listopad je svojim sadržajem obogatila sestra Ramona, koja 
vodi Ligu obitelji i educira suradnike. Prvi vikend u mjesecu bio je 
posvećen obiteljima uz svetu misu, koju je predvodio mons. An-
tun Perčić, krunicu te klanjanje pod vodstvom župnika Tomislava 
Kosa i uz pratnju duhovne glazbe Antonia Tkaleca. Drugi vikend 
bio je ponuđen svim hodočasnicima uz temu „Trenutak u miru“ 
gdje je svatko mogao pronaći nešto za sebe i svoj unutarnji mir. 

Dana 18. listopada 2022. godine bilježimo 108 godina postoja-
nja Šenštatskog pokreta što govori kako je Božja providnost preko 
Oca Kentenicha 1914. godine uvelike uzela zamaha u duhovnom 
rastu čovjeka današnjice. To potkrepljuje i činjenica da danas ima-
mo preko 200 identičnih svetišta diljem svijeta i svi zajedno raste-
mo pod geslom „Jedno srce u Ocu“. Dana 23. listopada 2022. pro-
slavili smo tu obljetnicu, prilikom koje su obitelji Tkalčić, Juras i 
Sruk sklopile Savez ljubavi s Gospom te im ovim putem želimo 

vjernost i ustrajnost u njihovom pozivu.

Godina 2022. posebna je i po tome što su pater Christoph, se-
stra Ramona i sestra Mariana bilježili 20 i 25 godina svog apostol-
skog djelovanja u Hrvatskoj na čemu smo im neizmjerno zahvalni 
i od srca im čestitamo. Zahvalnost neminovno pripada i varaždin-
skom biskupu mons. Boži Radošu, župniku vlč. Tomislavu Kosu, 
svim svećenicima koji nam ljubazno ulaze ususret kod vođenja 
svetih misa, županu Matiji Posavcu, načelniku Valentinu Škvorcu, 
tj. Općini Mala Subotica, te svim suradnicima, članovima HŠO, 
svim primateljima Gospe Hodočasnice koji svatko na osobit način 
uvelike doprinosi da ovo svetište živi živom vjerom, a to je ono na 
što nas poziva predivno vrijeme d ošašća u vidu Isusovog dolaska: 
„Bdijte, budni budite!“ 

za HŠO Mala Subotica       
Slađana Cirkvenčić i suradnici

Elena Hajdarović
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Aktivnosti Članova 
KUU Zvon 

Za očuvanje i prenošenje tradicijske kul-
turne baštine ključni su ljudi, njihov entuzi-
jazam, ljubav, volja, želja, motivacija, znati-
želja, ali i ponos na kulturno nasljeđe svoga 
kraja. Zvonovi ljudi bili su prošle godine 
vrlo aktivni i postigli zapažene rezultate iako 
godina nije počela obećavajuće zbog pande-
mije. Popuštanjem epidemioloških mjera, 
tamburaši i folkloraši započeli su s probama 
i pripremama za nadolazeće smotre, ali i tra-
dicionalni koncert na Bijelu nedjelju. Kon-
cert je održan nakon dvogodišnje pauze, 
međutim ovogodišnja Bijela nedjelja bila je 
u znaku tamburaša. Zajedno s gostima, Va-
raždinskim tamburaškim orkestrom i glaz-
benim duom Krunoslav Lajtman & Martina 
Sabljak, obilježili smo 25 godina od prvog 
Zvonovog koncerta na Bijelu nedjelju. Na-
kon uspješnog koncerta, koji se uživo pre-
nosio na Youtube kanalu KUU Zvon, druš-
tvenim mrežama i info kanalu Općine Mala 
Subotica, Zvonovi su tamburaši pod diri-
gentskom palicom Valentina Škvorca na žu-
panijskoj smotri u Mačkovcu izborili nastup 
na državnim susretima u kategoriji kon-
certni orkestri. Na 29. Susretima hrvatskih 
tamburaških orkestara i sastava, održanim 
u Dugom Selu, osvojili su srebrnu plaketu 
izvedbom dviju skladbi: „Fantazija na mo-
tive iz Podravine“ Jurice Hrenića i „Dohva-
ti crvenu trešnju“ Bože Potočnika. Posebno 
nas veseli što smo jesenas pokrenuli školu 
tambure za djecu od 1. do 8. razreda koju 
vodi prva prima tamburaškog orkestra De-
nis Hajdarović. Naša škola tambure potpu-
no je besplatna, tambure i trzalice osigurava 
Zvon, sve što je potrebno samo je dobra vo-
lja i želja za naučiti svirati tamburu. 

Bez tamburaša nezamisliv je nastup fol-
kloraša, stoga su i ove godine odradili niz 
zajedničkih nastupa. Spletom izvornih me-
đimurskih kola i plesova pod nazivom „Oj 
vulica preštimana“, koje je pripremio Tino 
Jelenić, Zvonovi folkloraši predstavili su se 

na 21. Smotri međimurskog folklora u Do-
njoj Dubravi, na 48. Miholjačkom sijelu u 
Donjem Miholjcu te publici u Murskom 
Središću i Maloj Subotici povodom prosla-
ve Dana Grada, odnosno Dana Općine. U 
sklopu Erasmus projekta Srednje škole Ča-
kovec učenike Gimnazije Kokkinoxopion iz 
Cipra podučili smo koracima međimurskih 

tradicionalnih plesova. 
Neizostavno je sudjelovanje naših člano-

va u nošnjama u tradicionalnom svečanom 
mimohodu povodom Dana Općine i godiš-
njice posvećenja župne crkve rođenja Bla-
žene Djevice Marije. Na ovogodišnjoj sve-
čanoj sjednici Općine Mala Subotica Zvonu 
je uručen Pečat Općine Mala Subotica po-
vodom 25 godina uspješnog rada i značaj-
nog doprinosa društvenom životu zajedni-
ce. Iznimno nam je drago kad se prepoznaje 
i cijeni rad, trud i zalaganje svih naših člano-
va koji su prošli kroz Zvon u ovih 25 godina. 

Godinu je svakako obilježila velika pro-
mjena u vodstvu Udruge. Dugogodišnji 
predsjednik Udruge, vlč. Đuro Vukalović 
podnio je ostavku te je na Skupštini Udruge, 

održanoj 17. srpnja, izabrana nova predsjed-
nica Marina Držanić te članovi Upravnog 
odbora Marijana Hadeljan, Denis Hajdaro-
vić, Ivana Hajdinjak, Stiven Ivković, Barba-
ra Janković, Mario Janković, Dino Kalama-
ri i Danijel Škvorc. Dopredsjednik Udruge i 
nadalje je Mario Janković, tajnik Udruge je 
Danijel Škvorc, a rizničar Udruge je Stiven 
Ivković.

Osim u vodstvu, došlo je i do promje-
na voditelja pojedinih sekcija. Rukotvorine 
i vođenje Etno zbirke preuzela je Marijana 
Hadeljan te zajedno s našim mažoretkinja-
ma odradila nekoliko radionica izrade ti-
kvica koje su se mogle razgledati i kupiti na 
našem štandu za Dan zahvale za plodove ze-
mlje. Okupivši ponovno članove, radioni-
ce rukotvorina redovito se održavaju svaki 
utorak od 19 sati u prostorijama Etno zbir-
ke. Svi koji želite naučiti nešto novo, podije-
liti svoje znanje i družiti se, dobro ste došli. 

Dječju folklornu sekciju preuzela je Bar-
bara Janković, a upisi i redovite probe za 
djecu od 1. do 4. razreda počinju u siječ-
nju nakon zimskih praznika, stoga i ovom 
prilikom pozivamo sve roditelje da pota-
knu svoju djecu da nam se pridruže. Plesa-
njem u dječjoj folklornoj sekciji, osim kreta-
nja i sprječavanja lošeg držanja tijela, razvija 
se timski duh i disciplina koja u kombinaciji 
s učenjem tradicijske kulture doprinosi psi-
hičkom razvoju vašeg djeteta. Probe će biti 
četvrtkom i potpuno su besplatne, a nošnje 
osigurava Zvon. Neka i vaše dijete bude vri-
jedan kotačić u očuvanju tradicijske kultur-
ne baštine našeg kraja.

Prva folklorna postava s početkom nove 
godine i novim voditeljem folklora upisu-
je pripremnu grupu za djecu od 5. do 8. ra-
zreda i sve zainteresirane bez obzira na dob. 
Pozivamo Vas da nam se četvrtkom priklju-
čite u folklornom istraživanju Hrvatske uz 
novog plesnog voditelja Tima Hrvaćanina, 
dugogodišnjeg folkloraša, umjetničkog vo-
ditelja Varaždinskog folklornog ansambla 
te voditelja folklornih sekcija KUD-a Ljuba 
voda iz Ljubešćice i KUD-a Marof iz Novog 
Marofa.

Godinu smo zaključili tradicionalnim 
Božićnim koncertom u župnoj crkvi te po-
dijelili radost i božićni duh sa svima v ama.

Marina Držanić



20. Smotra dječjeg folklornog stvaralaštva

O KUPILO SE OKO 350 SUDIONIKA
Nakon dvogodišnje pauze uzrokovane 

pandemijom COVID-19 izuzetno nas je ra-
zveselilo ugostiti najmlađe čuvare tradicij-
ske kulturne baštine u Maloj Subotici na 20. 
Smotri dječjeg folklornog stvaralaštva Me-
đimurske županije koja se održala 13. stu-
denog u prepunoj sportskoj dvorani Osnov-
ne škole Tomaša Goričanca.

Ovogodišnja smotra dječjeg folklornog 
stvaralaštva bila je jubilarna, dvadeseta. Sve 
je započelo entuzijazmom i inicijativom 
članova KUD-a „Bisernica“ iz Novog Sela 
Rok koji su 2001. godine organizirali prvu 
smotru dječjeg folklora na kojoj se oku-
pilo devet skupina s 270 sudionika. Godi-
nu dana kasnije domaćin smotre pod nazi-
vom „Mladi Međimurci plešu“ bio je KUD 
„Kaštel“ iz Pribislavca gdje je sudjelovalo 10 
skupina s 350 sudionika. Preostalih 18 go-
dina domaćin je smotre KUU „Zvon“ župne 
zajednice Mala Subotica te se smotra odr-
žava pod nazivom „Smotra dječjeg folklor-
nog stvaralaštva“ te pod okriljem Zajedni-
ce hrvatskih kulturno-umjetničkih udruga 
Međimurske županije. Na dosadašnjih 20 
smotri sudjelovalo je preko 10.850 djece iz 

Međimurske županije i gostiju iz Hrvatske 
i Slovenije. Na svih 20 smotri dječjeg fol-
klornog stvaralaštva sudjelovala je dječja 
folklorna skupina KUU „Zasadbreg“ iz Za-
sadbrega. Nažalost, KUU „Zvon“ nije ima-
la svog predstavnika na ovogodišnjoj smo-
tri čime je prekinut dugi niz sudjelovanja na 
svih dosadašnjih 19 smotri.

Ove godine predstavilo se 7 dječjih fol-
klornih skupina iz Međimurja te gosti iz 
Varaždinske županije čije je izvedbe pra-
tio selektor Goran Knežević. Prema rije-
čima selektora, epidemija i pauza u radu 
nije se odrazila na kvalitetu izvedbi dječ-
jih skupina, svi su se držali ustaljenih kri-
terija glede primjerenosti, etnokoreoloških 
obilježja i sceničnosti. Izbor folklorne gra-
đe bio je primjeren za određenu dob djece 
što je značajno doprinijelo vedrini i dobrom 
raspoloženju kod svih skupina. Tamburaški 
sastavi vrlo su pažljivo i točno pratili djecu, 

tempa su bila po mjeri djece što je pozitivno 
utjecalo na njihovu sigurnost, opuštenost 
i točnost u pjevanju. Gledalište u sport-
skoj dvorani bilo je ispunjeno do posljed-
njeg mjesta, a gledatelji su burnim aplau-
zom jednako nagrađivali sve male izvođače. 
Sve čestitke za izvrsnu organizaciju smotre. 
Najuspješnije skupine bile su KUD Donji 
Vidovec, KUD Seljačka Sloga, Donja Du-
brava i KUD Žiškovec.

Ako uspoređujemo ovogodišnju smo-
tru s 2009. godinom, kada je sudjelovalo 25 
skupina i 958 sudionika, ili 2016. godinom, 
kada je ugošćeno 20 skupina i 550 sudioni-
ka, trag koji je pandemija COVID-19 osta-
vila na dječje folklorno stvaralaštvo svaka-
ko je zabrinjavajući. Međutim, dokle god 
postoji entuzijazam, želja i volja svih čuvara 
kulturne baštine i dječjeg folklornoga stva-
ralaštva, ne moramo se bojati za naš identi-
tet i očuvanje istog.

NAŠ LISTEK
INFORMATIVNO GLASILO
OPĆINE MALA SUBOTICA

Glavna 29 a, 40321 Mala Subotica

Tel. (040) 631-700, fax (040) 631-500

e-mail: opcina@opcina-mala-subotica.hr

www.opcina-mala-subotica.hr

Nakladnik: Općina Mala Subotica

Za nakladnika: Valentino Škvorc

Glavni urednik: Mario Zamuda

Uredništvo: Klara Jančec, Jadranka Sermek,

Valentin Šipuš, Franjo Mesarić - Frenki, Željko Agejev

Lektorica: Petra Kolar, prof.

Grafički urednik: Vanja Štebih
(Dizajn studio PRAXIS VISION)

Tisak: LETIS d.o.o., Pretetinec

List izlazi najmanje jednom godišnje.

Naklada ovog broja: 1350 primjeraka

Marina Držanić

Božićni sajam i podnevni
novogodišnji doček

Novogodišnji podnevni doček – 
prepun trg razdraganih lica uz 
pjesmu i balone
foto: Z. Vrzan

Božićni sajam – vjetroviti sajam 
zagrijala topla atmosfera

foto: Z. Vrzan
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